
SM
ASAMBTEA NACIONAL
N.¡PÚBL¡CA DIT ECUADOT

ACTA No. CAI¿2O17-2O l9-Ol9

En el Dtstrtto Metropolttano de Qúto, a los tres dias del mes de enero de dos mll dleciocho, en la
s€de de la Asamblea Nactonal, ublcada en la Av. 6 de Dlctembrc y Ptedraltta, s€ reúEen los
mlembros del Consejo de Adr¡lnlstraclón l€gtslatlva, para tratar el sigulente orden del día:

Preside la sesión el doctor José S€rrano Salgado y actúa como S€cretaria la dodora Libia Rtuas
Odóñez.

Exisüendo el quórum reglamentario, se da lnicio a la sesión, slendo las dleclséis horas vel¡¡te y!ü€a
minutos. i

l-a señora Secretária verlflca la edstencla del quóruIn, se encuent¡an pre6entes los siguientes
Í¡lembros: José Serrano Salgado, Presidente; Carlos Bergrnann Re)'na, Segundo Vlcepreslden¡e;
Soledad Buendia Herdoiza, hllnera Vocal Verónica Arias Femández, Segunda Vocali Luls Fernando
Torres, Tercer Vocál y, Patrlclo Donoso Chlriboga, Cuarto Vocal.

Con la autorizaclón del s€ñor Pr€tdente, la señora Secretaria procede a dar lectura al punto del
orden del díai

l. Con autodzación del señor Prestdente la señora Seüetaria pone en constde¡ación de los
miembros del Consejo de Admintstracrón l-€gtslaüva el Oficio No. AN-JC\4-L2017-OO53 suscrito por
el Asambleista Juán Crlatóbal Llorct. Vlceprcsldente de la Comislón Espe¡iáll-áda Ocaslonal pa¡a el
tEtaÍlento del Proyecto de L€y Orgá¡ica Integrál para Pr€venir y E radicar la \4olencla de Género conlra las
mujer€s, medlante el cual sollclta la ampllaclón de plazo de dtcha Comlslón con el 0¡ de presentar el
lnfo¡me de seElu¡do debate de la fry.

El señor Pr6ldente suglere a los rnlemb¡os del CAL que se amplie el plazo por 30 días. La señora
S€cretaria toma votación:

MIEMBRGS A FAVOR EN CONIRA ABSTENCIÓN

Veronlca Artas Fernández

CarlG Bergmann Reyna

Soledad Buendia Herdoiza

Patricio Donoso Chldboga

Luis Fernando Torres To¡res

José Serano Salgado
lPresidente)

Se apmeba por unaninidad de los presentes, el proyecto de rcsolución:

SESTóN DDL OONSE.IO DE ADüIMSTRACIóN I.DGISI.AAIVA

RESOr¡tCróN CAr.?Ot?-20rS.200

E - OO!fSE.'O DE ¡¡'!'¡NISTRA]CIóN I¡GÉIATIVA

q
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COI|AIDIRANI¡O:

otr , €l Consejo de Admbtstractón L€glslativá, en s€s¡ón de 23 de agosto de 2Ot7, resolv¡ó:

"A¡tlcub r- Prcponq al Plerc de la tua¡nblea Nac¡onar ra creaclon de la ComlslÓn Esp€ciá¡jzada Otos&tul
Fneltotuntento delF'royecto de Izs Orgfurirah@olpddPreentt g E'1a!7h@ Lavblen tadE cé@ úito
¡as M4ieres.

Art,'úlo 2.- btcÜuir li aproba:ión e htegrut lón de esta co¡ntsntn espdrannda reb^aL en el orden del dla de
rúút ses¡ón del PIe¡ú ck UrAsúttua N.E:ioML

Araí.llo a.- Esta c-omtst¡m D.q'ec&¡llz<r1o ocEtúat tefldni ú pl@ dp dttd.ión lmsta eI rnes de dl.1e¡nlre de
dB ñt .Iects¡ete, pt@ en el dúI ¿Wedi prestLtü el Iúw pM Segutdo Detxtte del Pnue.tD de I2g obJetut

de la Wsefl@ resob.tci/r1 s ale los que se Wsenten .on posterúrtlod sobre b mtstu mderkf .

g|rc, eI Pleno de la AEañblea Nacional, mdiánte Resoluc¡ón adoptada en S€sión de 3l de agosto de 2Or7,
confomó la comisrón Esp€cral?áda ocasional para el tratam¡ento del Proyecto de Ley O¡eiáni€ lntéeEr
pa¡a Pr€ven¡r y Erradlca.r la vlolenda de Género cont¡a las mujeres:

g|rc, mediánte Ondo No. ANJCLL-2O17-0O53 de 2A de diciembr€ de 2017, €l AFambleista Jua¡ Crlstóbal
Lloret ValdMe$, Vieprestdente de la Comlsión Espetaljzada Oca-sional pará el tratamlento del
I'royecto de L€y Orgá¡ica Integral para Preventr y Erradcár la Viol€ncia d€ Génem contra las muler€s,
sollcitó al s€ñor Presidente de la Asamblea Nacional se ponga en conocimiento del Consejo de
Admlnlst¡aclón L€grshuva, la amplación del pla de la Comis¡ón;

guc, el afículo ra de b L€y O.giánrca d€ la Funclón l,€gsl,auva establece como tunctones y atdbuclones del
Cons€Jo de Admt¡rstractón Legblauva en el numeral 6: "Conocer y adopta¡ las decisiones que

a ftn de garant á¡ el ldóneo, tm¡spa¡ente y e¡d€nte tunctonariúento de Ia Asmblea
Nacional"; y

En eJ€rclcio de sus atrlbuciones comtttuclo¡ales y letFles:

RESI'ELVE:

¡l¡t¡cr¡¡o r- Ampliaf el plaz¡ de la Comistón Especr¡rr?ada Ocdlonal para el tratarúento del Proyecto de L€y
Orgá¡rca ¡ntegral para P¡everür y E radlcar la Violencla d€ Género cutra id muleres. por un eI plazo de 30 díd
contado a pani¡ de la fecha de lrnctmlento de la mlsma.

A¡6crt¡o 2.- Notílcá¡ el contenldo d€ la presente R€solución a la Pr6tdenta de la Comlsión Esp€dalizada
Ocaslonal para el tratamlento del Pr¡y€cto d€ Ley Olg¡ánica Integrál pá¡a P¡eveni¡ y Emdicar la Violencla de
Céne.o co¡tm las mujeres.

Dado y suscrito en Ouno, en la sede de la Asa-rnblea Nacional ubicada en el Distrito Metropolitano de guito, €n
la pmüncra de Ptchlncha, a los t¡es dÍas del mes de ene¡o de dos rdl dieciocho.

2, CA',F-ICACIóN IE P[:OY?'ToE DE WT

2.l.La aeñor"a Secreta¡la pone en conocimiento de los miembrcs del Consejo de Adúilnlstración
I€gtslattva, el Proyecto de lry de Iniclaüva Popular Normatlva remlüdo por el eeñor Manuel
Robalino Orella¡¡a.

Con estos ar¡tecedentes y por disposlctón del señor Presldente, la señora Sec¡etarla pone a
consideraclón de los miembros del Coúsejo de Admlnlst¡aclón t€gislaüva, remitir al Consejo
Nactonal Electoral para la ved8cactón de lss flrmas del Proyecto de I€y de Acuerdo Lucha contra
el Cáncer- Se toúa votactón:

ASAMBLEA NACIONAL
REPÚ¡I¡CA DIT ICUADOR
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RE¡Ú!LICA D¡L TCUADOR

MIEMBROS A FAVOR EN CONTFIA ABSTENCIÓN

verónica Artas Ferntámdez

carlos Bergr¡ann R€yna

Soledad Buendía Herdoíza

Patrlclo Donoso Chiriboga

Lúis Femardo Torres Torres

José Serrar¡o Salgado
(Presidente)

Se aprueba por unanln dad de los presentes, el pmyecio de resoluclóni

Src,

gl¡.,

RESOLUC¡óN CA!-ml7 -2ot5-20?

EL CONTIF,JO DE áDIIIMSTRACIóN I,BGISIÁIIVA

CONSIDERANDO:

la lry Org¡ánlca de la Functón l,€glslatlva. publicada en el Suplemento del Regist¡o Oficial No. 642
d€ 27 de Julto de 2009. entró en vtgencta el 3l de Jullo de 2OO9. confo¡me lo establece la
Disposlc¡ón Flnal Únba;

el artÍculo 134, num€ral 5 de la Constitucl¡in de la Repúbllca y el articulo 54. numeral 5 de la Ley
Orgánica de la Función l-€gislath'a, establ€cen la iniciauva de presentar proyectog de ley a "las
ciudadanas y los cludadanos que estén en goce de los derechos polífcos y a las organizaciones
sociales que cuenten con el respaldo de por lo menos el ce¡o punto veinücinco por ciento de las
ciudadanas y ciudadanos en el padr¡5n electoral nacional;

gré, el s€ñor Manuel Robalno O¡ellana, m€diante comrinicación de r8 de diciembre de 2017.
rngresado en esta A$mblea Nacional con trámite No. 3ll37l, presenta el Proyecto de L€y
Org¡lmica de Lucha conúa el cláJlcen

gr¡c, el artÍculo 56 de la l,€y Orgránlca de la Función I¡glslaüva dispone que el ConseJo de
Adm¡nlstaclón l-€glslatlva cattficani los proyectos de l€y y veriffcañá que cumpla con los
requlslto€: y.

En ejercicio de sus atribuc¡ones.

RESÜELVE:

Artfc[lo Ú¡lco.- R€rnitlr al Conseio Naclonal Electo¡al el PROTECTO DE LEY ORGA¡{ICA DE LUCEA
CONTRA EL CAITCER. presentad;por e¡ s€ñor Manuel Robatlno Orellana. mediante mmunicación de la
de diciembre de 2017, lngresado en esta Asamblea Nactonát con tr¡irrüt€ No. 311371. pqra que proceda al
tnámite de verlftcación de firmas.

Dado y suscrito en Oulto, en la s€de d€ la Asambl€a Naclonal ublcada en el Dist¡ito Met¡opolttano de
guito. en la provi¡rcia de Plchtncha, a los tres días del mes de €nero de dos mll die€iocho.
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lá señora Seoetarla pone en conock¡fento de los miembros del Consejo de AdrDinistraclón
I-egtslattva, el Proyecto de L€y Orgánlca Reformatoria a la LÉy Org¡Ánica de Educación
Superio¡, presentádo por la As€mbl€ista Dallyana Passallai€¡re Manosalvas. Con la
autodzaclón del señor Presldente, la señora Secretaria da lectura al extracto del Memorando
132-ttTLAN-2017 de 06 de julio de 2017, mediante el cuál lá Unidad de Técnica l€gtslatil.a
presenta el hforme del Proyecto de L€y.

El Consejo de Adr¡inistración Legislativa resuelve remitir nuer€mente el proyecto de L€y a la
Unidad de Técnica l-egislativa para que realice un nuevo aftílisis.

I-a señora Secreteria pone en mnocimiento de los miembros del Consejo de Admlnlstractón
kglslaü€, el Proyecto de L€y Org¡intca pa¡a el Fortaleclmiento del Cont¡ol en los Procesos de
Contratacfón Públtca, presentado por el asambleista Heffy Cucalón CáÍ¡acho. Con la
autoízaclón del señor Presldente, la seiiora Secretarla da lectu¡a al extacto del Memorando
t83-llTLAN-2O17 de 06 de septleúbre de 2017, mediante el cual la Ur¡ldad de Técnlca
I¡€lblaüva presenta el tnforme del Proyecto de lry.

Con eatos a¡tecedentes y por dtspostctón del señor Presldente, la aeñora S€cretaria pone a
conslderaclón de los núembros del Consejo de Administraclón L€glslaüva, la calificación del
Proyecto de t€y Orgár¡tca para el Fo¡talecl¡r¡lento del Control en los Pmcesos de Contrataclón
Públlca y rcmittl a la Comistón Especializada Permanente de Réglmen Económlco y Tiibutario y
su Regulación y Cont¡ol para que lo uniflque con los proy€ctos que sobre la mlsma materla eaté
tratando la Comlstón. Se toma votación:

2.5

MTEMBROS EN COI.ITRA ARSTENclÓN

Ve6nlca Arias Femández

Carlos BeIglnánn Relna

S.,le-¿led Buendía Herdoíza

Patdclo Donoso chlriboga

l,uis Femando Torres ToÍes

Jos€ Seirano Salgado
(Prestdente)

Se apmeba por unarfmidad de los presentes, el proyecto de resoluclón:

REAOLUCTóN CAr-20r7 -2019-2ú

EL CONSE¡O DE ADIIIMSTRACIÓN I.DGISLATIVA

OO SIDERANIX):

guc, la LÉy Orgántca d€ Ia Funclón Legislativa, públicada en el Suplemento del tcgtstro Offcial No. et42
de 27 de julio de_ mog. €ntró en vigencia el 3l de Julio de 2OO9, conforme lo Gtablece la
Dlsposlclón Flna] Un¡cár

gr¡c, el artículo 134 de la Corstitución de la República y el ártículo 54 de la L€y org¡ánica d€ la Función
Leglslaüva, establecen la iniclaüva de p¡es€ntar prcty€ctc¡s d€ ley:
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guc, el A$mbleísta Henry Cucalón Camacho, m€drante offcro No. O3I-AGHCC-17, lng¡esado en e3t4
Asamblea Nactonal con tnámlte No. 291393. presenta el Proyecto de L€y Orgánica para el
Fortalecimiento del Cont¡ol en los Prccesos de Contratación Pl blica;

guc, el artículo 56 de la L€y Org¡inlca de la Función l¡gislativa dispone que el Coftejo
Admbistración I¡gtslaüva calncanÁ los proyectos de ley y verficará que cumpla con
f€quisitos; y,

Dn ejercicio de sus atnbuctones,

RESI¡DN.VE:

A¡dGUIO I.. CAIiffCAT El PROYECTO DB I,EY ORGAI$CA PARA EL FORTAI¡¡IIIIENTO DEL OONTROL
E¡I I,oS PROCEAOS DD OONTRATAC¡óI¡ PÚBIJCA presentado por el Asanbleista Henry Cucalón
Car¡acho, mediante oficio No. O3r-AGHCC-r7, hgresado ell esta Asamblea Nacional con trarnite No.

291393: ei virtud de que cumple con todos los rcqulsitos señaladG en el artículo 56 de la Ley Orgrámica

de la Función Iégl8laüva.

Adfcüfo 2- Remlti¡ a la Conrisión Esp€clallzada Permanente d€ Regimen Económico y Tributa¡io y su
Regulación y Cont¡ol.

Articü¡o 3- l,a Secretáría del Consejo de Mñinistraclón t¿glslativa rernibrá al Presldente d€ la Comistón
Especializada Penna¡ente de Régmen Econórnico y Trlbuta¡io y su Regulación y Control. el PR().lDCm
D¡: I,TY ORGAMCA PAR¡. EL FORTA¡,E]CIüIENTO DEL OONTROL EN I¡S PR(rcE{¡OS DE
CONTRITAC!ó IÚBIJCA para que lo uniffque con los Foy€ctos que 6ob¡e la mlsma materla ae

encu€nt¡a Eatando la comisión.

Dado y suscrito en Oulto, en la sede de la Asamblea Nacional ubicada en el Dist¡ito M€tropoltáno de

Outto, en la provincia de Pichlncha, a los tres dias del mes de en€ro de dos mil di€ctocho

2.4. La señora Secretaria pone en conoclml€nto de los mlemb¡os del ConseJo de Adrilnlst¡actón
l,€gtslat-tva, el Proy€rto de org!ínica Refotmatoria al Articulo 58 de la ky Orgá{¡lca de Serviclo
niblco, presentado por el asambleista Montgómery $á,nchez Reyes Con la auto¡lzac1ón del
señor Pr€sidente, la señora Secretárla da lectura al Memo¡ando 166-IfTLAN-2O17 de l7 de

ágosto de 2017, mediante el cual la Unidad de Tecnlca lrÉiishtn'a p¡esenrá el lnforme del
Proyecto de Ley.

El Consgo d€ Adrifttlst¡aclón lrgislaüva resuelve remitlr nuevamente el proyecto de LÉy a la
Unidad de Tecntca t€glslativa para que reslice un nuevo anáLiisis.

2,6. lá señora Sec¡etarla pone en conoclnlento de los miembros del Consejo de Administractón
l€EIslaüva, el Proyecto dé l€y Reforrnatorla al códtgo o¡gánico de las Entldades de Segurtdad
Cñdadana y Ord;n Público, presentado por el asambleísta Femando Callejas Barona Con la
autorlzaclón del señor Presldente, la señora Secretaria da lectura al Memorando 162-IJTLAN-
2Ol7 de 15 de agosto de 2018, medla¡te el cual la Unldad de Técnlca I-egislatlva presenta el

informe del Proyecto de lfy.

Con estos antec€dentes y por dlsPosición del señor Presldente, la señora S€cletaria pone 4
conside¡ación de los miémL¡os det Consejo de Adminlstaclón l,eglslaüva, la calilicaclón del
Proyecio de Iry Reformatoria al Código Org¡idco de las Enudades de Seguridad Cludadana y
oien Público'y remlür a la Co¡dsún Especraf da Permanente de Soberania' Integractón'
Relaclones Intemacionales y Segurrdad Integtal. S€ toma votación:
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MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIÓN

Verónica Adas Fer¡üámdez

Carlos Bergman¡t Reyna

Soledad Buendía Herdoíza

Patricto Donoso Cht¡lboga
Lutra Feürando Torre3 Torres
José Serrar¡o Salgado
{Presidente)

Se aprueba por unanhüdad de los presentes, el prcyecto de resolución:

RESOLUCIóN CAI-2OT?.mll¡.fuD

E¡, CONAT.'O DE AI'!|INISTRAC¡ó LF,GISI,ATVA

CONÍ'IDERANIX)I

$¡c, la ky Orgánica de la Funclón lagislativa, pub cada en el Suplemento det Regrstro Ondat No. 642
de 27 de Julio de 2OO9, entó en vigencia et 3r de julio d€ 2OO9, conforme lo estabtec€ ta
Dtsposición Flr¡al Úntcai

g¡c, el articuto 134 de la Constitución de la República y et articulo 54 de la L€y Org¡i¡rtca de la Fünción
lagislatlva, establ€cen la tniciadva de p¡e3entar proy€ctos de ley:

g¡c, el Asambleista Fernar¡do Callejas Bamna, mediante offcio No. O22-FC,AN-2O17, ,ngresado en €sta
Asamblea Nacional con tr¡¡mlte No. 293134, presenta el Proyecto de L€y Orgántca Reformatorta al
Crtdigo Orgánico de las Entrdades de Seguridad C¡udadana y O¡den ftibltco:

guc, €l artículo 56 de la L€y Orgánica de la Funclón Irgislativa dispone que el Consejo de
Admlnistración lÉgslativa calificará los pmy€ctos de ley y veriffcará que curnpla con los
requisitosi y.

En eJerclclo de sus atribucionB,

RESI'ELVE:

A¡tIcuIo I.- Caliñcar eI PRO]ECIO DE I.EY ORGAI|ICA REFORüATORIA AL CóDIGO ORGAI{ICO DE
IáS ENTIDADES DD AEGITRIDáD CI,DADá]IA Y ORDEN PÚBIIOO, presentado por el Asarnbleista
Femando CaIeJas Ba¡ona, mediante oficto No. O22-FC-AN-2O17. lngr€sado en esta Asamblea Naclonat mn
h¡irntte No. 293134i en !'lrtud de que cumple con todo€ los requtsitos señalados en el artÍcülo 56 d€ la I-€y
Org¡tnlca de la Fünción rrgtslaüva.

A¡tlcülo 2.- Remitir a la Comisión Especializáda Perrnanente de Soberania, Integración, R€laciones
Intemacional€s y S€guridad IntegÉI.

A¡tlculo S.- La Secretaria del Consejo de Adrntnlstraclón kglslaüva remttlni a la Presidenta de la
Comisión Especializada PerÍia¡mie de Soberaniá, lnregracjón. Relacjones IntFmaclonales y Segurldad
INtCgrAI, EI PROYT,CTO DE I,EY ORGANICA REFORüATORIA AL CóDIGO ORGAMCO DE IIU¡
ENTIITADES DD SrI TruDAD CIUDIIDAIIA Y ORI¡EN rlrar,r@, para que lo untffque con lo€ proyectos
que sobre la misma rnateria se encueritra tratando la Comlslón.
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Dado y suscrito en Ouito, €n la sede de la Asamblea Nacronal ubicada en el Dtstrtto Met¡opolitano d€
Oulto, €n la proüncla de Plchlncha. a los tres dias del mes de enero de dos mil dieciocho.

2.6. La señora S€setarta pone en conoclrnlento de los mlembros del Consejo de Adninlstraclón
Lgblatlva, el Proyedo de L€y Refomrato¡ia de la l-ry Orgránica de Educaclón Supertor,
presentado por el asambleista Fledy Alarcón Guillin. Con la autorización del señor Pr$ldente, la
señora Secretária da lectura al extracto del Memorando 3IO-UTI¡AN-2OI7 de 14 de dlciembre de
2017, medtante el cual la Untdad de Técntca Irgtslativa presentá el infolme del Proyecto de Ley.

El Consejo de Adrúfstración Irgtslaüva rcsuelve ¡emltt nuevámente el p¡oyecto de ley a la
Unldad de Técntca l€giislativa pa¡a que reallce un nuevo análbis.

2.7. la señora S€cretarla pone en conocimlento de los miembro.s del Consejo de Admlr¡lstraclón
I¡gtslativa, el Pmyecto de L€y Org¡átrúca Reformatorta al Código Orgánico de la Nlñez y
Adolescencla, presentado por el asamblefuta Fm¡kÍn samanlego Matgua. Con la autorlzaclón
del señor Presidente, la señora Secretarla da lectura al Memo¡ando 315-UTLAN-2O17 de l8 de
dlclembrc de 2017, mediante el cual la Unldad de Técnica l-egislativa presenta el informe del
Proyecto de l-ey.

Con estos antecedentes y por dlsposlción del señor P¡esidente, la señora Sedetarla pone a
constderaclón de los núembros del Consejo de Administraclón tÉgblaüva, la calificación del
koyecto de L¿y Org¡á{¡lca Reformatoria al Código @:í¡tco de la Niñez y Adolescencia. y remitlrlo
a la Comisión Especlallzada Permanente de Justlcla y Estructura del Estado y unificarlo con los
denás proyectos que sobrc la lIrisIna Íratefa se encuentr€r tratando la comisión. Se ton¡a

MIEMBROS A FAVOR EN CO¡ITRA ABSTENCIÓN

Verónica Arias Fern:t¡dez

Carlos B€r$rann Reyr¡a

Soledád Buendia Herdoíza

Patricio Donoso Chiriboga

Luis FeÍiando Tores ToÍes
José Serano Salgado
(Presldente)

Se aprueba por ur¡arilmldad de los presentes, el proyecto de reeolución:

RESOLUCIóN CAI-20r7'2Arg-2rO

DL CONSF,'O DE AI¡UIMSTRACIóN LEGISI!\TIVA

OO AIDDRáNDO:
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guc, la I¡y Orgántca d€ la Func¡ón I€glslativa, pubücada en el Supleme¡¡to del Regstro Oftcral No. 642
de 27 de julio de 2OO9, entró en vigencia el 3l de julio de 2OO9, conform€ 1o establece la
Dtspo€ición Finál Únicai

fFé, el articub r34 de la Consutución de la Repúbltca y el articulo 54 de la L€y Orgránica de la Función
Legislaüva, establece¡r la iniclaüva de p¡esentar proy€ctos d€ ley;

gúc, el Asambleista Fiánlrlin Sana¡lego Matgua, mediante ondo No. FSM-VP-CEPJEE-2O17-O44.
rngresado en esta Asamblea Nacional con tnáÍüt€ No. 306174. p¡esenta et proyecto de L€y
Reformatorla at Código Orgánico de la Nfiez y Adolescencial

guc, el aiticulo 56 de la L€y O€¡ánica
Administración Legslawa califfcárá
requisitos: y,

En ejercicio d€ sus atlbuclones.

de la Función Legslativa di6pone que el Conselo de
los proyectos d€ ley y veriffcárá que cumpla con los

RESUELVE:

A¡IICüTO T.- CAIiffCAT EI PROYECT() DE I,ET RE¡ORT,¡TTORIA AL CóDIGO ORCA¡{¡CO DD L\ ISÑEZ Y
AIpIIACENCIA presentado po¡ el Asambleísta Franklin Samaniego Malgua, medlante offcio No. FSM,
VP-CEPJEE 2OTT-O44, ingresado en esta Asañblea Nacional con tránit€ No. 306174: en i'irtud de que
cumple con todos lo€ requlsttos señalado€ en el artículo 56 de la L€y Orgránica de la Función I¡gislativa.

A¡tfcülo 2.- Remitn a la Coñis¡ón Especializada Permanente de Jusücia y Estructu¡a del Dstado.

A¡tlcülo 3.- lá Sec¡etada del Cons€Jo de Admlnlstracli'n L€gishtrva rerft|Iá a la Presldenta de la
Cornlsión Especlaltzada Permanent€ d€ Justlcta y Estuctura del Estado. el PROTECTO DE ¡,EY
REFoRT'ATdRTA AL cóDrco oRcÁl|I@ DE r.a 

-mñpz 
v ¡oo¡,qscpNcrA para que lo uniffque con

lo€ proyectos que sobre la misrna materia se encuent¡a tratando la Comisión-

Dado y sus€rito en guito, en la sede de la Asamblea Nacional ubicada en el Disfito Met¡opolitáno de
Ouito, en la provincia d€ Pichir¡cha, a los tles días del mes de enero de dos mil dieciocho.

2.a, lá señora Secretarla pone en conoclmiento de los miembros del ConÉelo de Admlnlstración
Irgtslattva, el Proyecto de Iry Org¡inlca Reformatoria a la l-ey Org¡ánlca de la Función LeglÉlatlva,
presentado por el asambleísta BFon Suqullanda Valdl'leso. Con la auto¡lzaclón del señor
Presldente, la 6eñora Secretarla da lectura sl extracto del Memorando 3O9-UTI-AN-2O18 de 14
de diclembre de 2018, medlante el cual la Unidad de Técnlca l,eglslatlva presenta el lnforme del
Proyecto de L€y.

El Consejo de Adñinistración Legislaü!'a r6ueh€ ¡er¡lür nuevamente el proyecto de ley a la
Unldad de T€cdca lrgrslatlva en raz¡n del veto total que tiene esta Ley.

2.5. la señora Secretaria pone en conoclmiento de los miembros del C-onsejo de Administ¡ac!ón
kglslatlva, el Proyecto de l-ey Refonnatoria a la Ley Org¡Áritca de Señtcio Públic!, presentado por
el asambleista Raúl Tello. Con la autorlzación del señor Preside te. Ia señora Seoetaria da
lectura al extracto del Memorando 3l I-[ITLAN-2O17 de l5 de diciembre de 2017, medlante el
cual la Unidad de Técnlca l€gislatlva pres€nta el lnforme del Proyecto de L€y.

Con estos antecedentes y por dtsposición del señor Presldente, la señora Secretarla pone a
conslderación de los r¡lembros del consejo de Admtútstracrón l€gislativa, la calacación del
Ployecto de L€y Reformatorla a la L€y Org¡ánica de Serviclo Públtco, que sená remltldo a la
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Comlstón Espectalzáda Pemanente de Trabajado¡es y la Seguridad Soclal y u¡flcarlo con los
proyectos que sobre la mlsma materia se encuentre t¡ata¡do la Comisión. Se toÍ¡a votación:

MIEMBROS EN CONTRA ABSTENCIÓN

verónlca Arias Fernández

Ca¡los Bergrnár¡n Re)Ía

Soledad Buendía Herdoíza

Patncb Donoso Chinboga

l,uls Fer¡ando Torres Torres

Jos€ Serreno Selgado
(Presldente)

Se aprueba por unaiimidad de los presentes, el pmyedo de resoluclón:

RES,O!ItCIóI{ CAI-2017 -:znts,-zLl

EL COT|SE'O DE AI¡XINI6TRACTóN LDGT6¡.A1TT¡Á

OONSIDDRANDO:

9r¡., la Ley Orgránica de la Función L€gislauva, publicada en el Suplemento del Registro Oficlal No. 642
de 27 de lulio de 2OO9, entní en !'i€encia el 31 de julio de 2OO9, confo¡me lo establece la
Dispos¡ción Final Únicai

9u., el artículo 134 de la Constitución de la Repúblicá y el artículo 54 de la Lry Orgánica de la nmción
Legislati!.a, establec€n la iniciativa de presenta¡ proyectos de ley:

9r¡., el Asarnbl€ista Raúl Tello Benalc.ázár, mediante oficio No. 149-AN-RTB-2O17 de 28 de novieñbre
de 2017, lngresado €n esta Asamblea Nacional con triámite No. 309119 y su alcance rndiar¡te
oficio No. I5a-AN-RIB-2O17 de 04 de dlclemb¡e de 2Or7, rngresado con tnirntte No. 309796,
Fesenta el hoy€cto de ky Refornatorta a la Ley Orgiánica del S€rvicio Públtco:

gr¡c, el artículo 56 de la L€y O¡g:ámica de la Función t€glslauva dispone que el consejo
Administración l¿gslativa calñcará los p¡oy€ctos de ley y v€rilicará que cumpla con
rcqulsttosi y,

En ejercicio de su6 atribucion$.

la
€l

R.F.SI'ELVE:

A¡ItCUTO I.. CAImCAT CI PROYECTO DD I,EY REFORIIIITORIA A II\ LET ORGÁNICA DBL SERVICIO
P(IBIJCO, presentado por el Asambleísta Raúl T€Io B€nalGázar, mediante offcio No. 149-AN-RrB-2or7 de
2a de novlembre de 2017, ing¡esado m esta Asamblea Nacional con trámite No. 3o9lrg y su alc:nce
medbnt€ oficto No. I5a-AN-RTB-2O17 de 04 de diciembre de 2Or7, hgresado con tÍáLrnite No. 309796; €n
d¡tud de qu€ cumpl€ con todos lcs requisitos señalados en el articulo 56 de la ky Orgá¡ica de la Fundón
L€gislatl¡/a.

A¡t¡colo 2.- Remitir a la Corfslón Esp€cranzada Permaftnte de los Derecho€ de los Trabajadores y la
Seguridad Social.

A¡tlcdo 3.- I-a S€c¡eta¡ía del Consejo de Admlnlstración t¿gslativa remitrrá a la Pr€sidenta de
Coñistón Esp€ctalzada Pe¡ma¡¡ente de los Derechos d€ los Trabajado.es y la Segu¡idad Social,
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PRO]ECTO DE 1Af RE¡\OruIATOR¡A A I,A IEY ORGÁMCA DEL SERVICIO TÍiNT,TCO, PAiA qUC IO
unifique con los pmy€ctos que sobre la misrna mate¡ta se encuentra trata¡¡do la Comtstón.

Dado y suscrito en Ouito, en la sed€ de la Asamblea Nacional ubtcada en el Distrito Metropolitano de
Oulto, en la provi¡¡cia de Pich¡ncha. a los tres dias del mes de enem de dos mil dieciocho.

2.1O. l"a señoia S€cretarla pone en conoclniento de los miembros del Consejo de Adn¡lnlstración
Legislafva, el Proyecto de L€y Reformatorta a la L€y Orgá¡lca de Educación Superlor, p¡esentado
por el asambleísta Marcelo Simbaña. Con la autorlzación del señor Presidente, la seño¡a
Secretaria da lectura al extracto del Memorando 316-UTLAN-2O17 de l9 de drciembre de 2017,
mediante el cual la Unidad de Técntca l,egtslatlva presenta utr alca.nce al lnfo¡me del Proyecto de
lry.

Con estos antecedentes y por diisposiclón del Beñor Presidente, la señora Secreta¡ia pone a
conslderaclón de los mlembros, la calflcaclón del Pmyecto de Ley Reformatoria a la Ley
Org¡á{¡lca de Fducación Superior, que será remitido a la C-onrtsión Especializada Perrnanente
de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología y unÍtcarlo con los Foyectos que sobrc la
mtsma materla se e-nc-uentra trátándo la Comtsión- Se t úá votáción:

MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIÓN

Verónica Arlas Fem¡ández

Carl6 Bergmann R€yna

Soledad Büendíá Herdoíza

Patrlcto Donoso Chft iboga

Luls Femando Torres Torres

Jos€ S€rrano Salgado
fPresldente)

Se aprueba po¡ una.r¡l¡nldad de los presentes, el p¡oyecto de resolución:

RESO¡ITC¡óN CN-20r7 -I¿AL*ZL2

EL OOIISE.'O DE ADIIINISTRAC¡óN ¡¡GISI,ATTVA

OOT{SIDERANI¡O:

guc, la L€y Orgámica de la Funclón lrgtslalva, publicada en el Suplemento del Regtstro Oficiá.l No. 642
de 27 de lulo de 2009. entró en i,'lgencla el 3l de Julio de 2OO9. conforme lo establ€ce la
Dsposición Final Untcai

grc, el articulo 134 de la Constltuclón de Ia República y el articulo 54 de la L€y O€¡ámica d€ la Furclón
t¿gtslafva, establecen la tnlciatlva de p¡es€ntar p¡oyectos de leyi

gÉ, el AsambleÍsta Marcelo Stmbaña Viüareal, mediante oftcio No. MSVAN-058-2O17 de 05 de
dicieñbre de 2017. lngresado en esta Asamblea Nac'ional con tnámlte No 3lola6, p¡es€nta el
Proyecto de L€l¡ Orgánlca Reforn¡atoha a la I-€y Orgínica de Educaclón Sup€rior:
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9!c, el artÍculo 56 de la I-€y Org¡ánica de la Función Irg¡slatlva dispone que el Consejo
- Admtntstración lagislattva califfcaná los proyectos de l€y y veriffca¡á que cumpla con

¡equlsltos; y,

En eJe¡clcio de sus atribuciones,

RESI'ELVE:

ArtTCúb T.- CAIIñCd Cl PROID,CTÚ DE I,EY REFOR¡IATOnIA A IA I,EY ORCÁ¡{ICA DE EDUCACIóN
SITPERIOR, presentado por el Asambl€ísta Marcelo Simbaña Villareal, mediante oficio No. MSVAN-O5a'
2Ol7 de 05 de dlciembre de 2O17. tngresado en esta Asamblea Naclonal con Eitunite No. 310186: en ürtud
de que cumple con todos los requisitos señalados en el articülo S de la L€y Org¡á|rtlca de la Función
l¡gislaüva.

Artlcülo 2.- Relrüür a la Comisión EsPecializada Permanente de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología

árt¡culo 3.- l,a Secretária d€l Consejo de Ad inistractón ttgslaüva remitirá al Presidente de la Comisión
EsDecializada Permanente de Educación. Cultura, Ctencta y Tecnología, el PROIDCm DE LEY
REioRüAroRIA a LA r,Ey oRGAMCA DE EDUcAclóN sirrrnron. prt. que Io unifique con los
proyectos que sobre la misma nat€ria se ericuentla tratando la Com¡sión.

.Dado y susc¡lto en Quito, en la 6ede de la Asanblea Nactonal ubrcada en el Distrito Metopolltano de
Ouito. en la proüncia d€ Pichincha, a los tres días del mes de enero d€ dos mil dieciocho.

2.1t. La señora Secretaria pone en conoclmiento de los miembrcs del Crúsejo de Adminisbación
Legtslatt€, el Proyecto de L€y O¡gánlca para la Implementaclón de Acompaiantes Te¡apéuücos
en Beneltcio de las Perconas con Discapacidad, presentado por el asambleísta Carlos BffC¡nann
R€yna, Con la autorización del senor President€. la s€ñora Secretaria da lectura al extracto del
Memorando 318-UTLAN-2O17 de 23 de enero de 2017, medtante el cual la Unidad de Técnica
l,eglslaü\? prGenta el informe del Pro!'edo de l,€y.

Con estos antecedentes y por dlspostclón del señor Presidente. la señora S€cretaria pone a
consideración de los Í¡lembros, la calificación del Proyecto de Ley O¡gá ca para la
Implementaclón de Acomparña¡tes Terapéuticos en Beneffcio de las Pe¡sonas con
Dlscapacidad, que será remiüdo a la Comislón Especializada Pemanente de Educaclón,
Cultu¡a, Clencia y Tecnología y unflcarlo con los proyectos que sobre la mlsma materia se
encxentrá trálán.io la Comlsió¡. Se fom, voláción:

de

MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABSTENcIÓN

Verinica Arias FeÍxánd€z

Carlos Bergmann Re],na

Soledad Buendia Herdoiza

Patndo Donoso Chjlboga

Luis Fernando Torres Torres

Jos€ S€rrano Sagado
(Prestdente)

Se aprueba po¡ unanimidad de los presentes, el p¡oyecto de r*oluclón:
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REÍ¡OLUCTóN CN-201?'20rs.2LA

EL CONSEJO DE ADIIIMSTRAC!óN I,TÁISIIÍTVA

OO¡{S DERANDO:

g[c, la ky Orgránica de la Función Irgtslativa publlcada e¡r el Suplemento del R€gistro Oficial No 642
- ae ú de"julio de 2OO9, entró en vigencia el 3l de Julto de 2Oo9. confo¡me lo establece la

Dlsposición Final Unica:

grrc, el a¡ticub r34 de la Constitución de la República y el a¡ticulo 54 de la I-€y Orgránl@ de la Función
l€gislativa, establecer¡ la inicraüva de presentar proyectos de ley:

g¡c, el Asambleísta carlo€ Bergrr¡ann Re,.na. med¡aite oflcio No O545-CABR'AN-2017 de Ol de
dtctemb¡e de 2Or7, ing¡€sado en esta Asamblea Nacronal con tnár.rnite No. 3O9TaT presenta el
P¡oyecto de Ley Org¡tnica para la Inplementación de Acompañantes Terapéutlcos en Ben€ficlo de
las Personas con Discapacidad;

güc, el anículo 56 de la tey Orgr¡nica de la Funclón tagislativa dlspone que el Consejo
Admlnlstracrón I-€gislaüva califfca¡á los Proyectos de ley y veriffcará que cumpla con
¡equisitos: y,

En ej€rclcto de sus atribuciones,

RESI'ELVE:

AftIcüTo I.. CalificaI eI PROYECTO DE I,EY ORGÁNICA PARA IA IUPI,EMENTACIóN DE
ACOTPIIÑáNTES AERAPóUT¡COS EN BENE¡ICIO DE IáS PERÉ¡OI{AIt @N DI6CAPACIDAD.
presentado po¡ el Asambleista Ca¡los Bergmann Relna, mediante ondo No. O545-CABR-AN-2O l7 de Ol de
diciembre de 2017, lng¡esado en esta Asa¡¡rblea Naclonal con tÍárnite No. 309787; efl I'ftud de que
cumple con todos los requlsltos señalados en el articulo 56 de la L€y Org¡ánica d€ la Funclón L€€¡slativa.

A¡tlculo 2.- Remitir a la Comisión Especializada Permánente d€ Educación, Cultura, Ciencia y Tecnologia.

A¡tlcÚlo S.- I-a SecretÁría d€l Conselo de Admin¡st¡ación Legrslativa remiüná al Presid€nte de la Comisión
Esoeoallzada Permanente de Educación, Cultura, Cienoa y Tecnología, el PROYECT{) DE LEY
oricÁNlcA PARA r.a wr,ErENTAcróN DE aooupAñA¡{Ttós rDRApÉuflcos EN BENEFICIo DD
I¿S PERSONAS CON DISCAPACIDAD, para que lo uniffque con los proyectG que sobre la misma
mate¡ia se encu€ntra tratando la CoÍdsión.

Dado y suscrito €n Quito, en la sede d€ la Asamblea Nacional ub¡cada en el Dlstrtto Metropolitano de

Outto, en la provlncia de Pichincha, a los tres días det mes de enero de dos mil dieciocho.

2.12, [.a señora Secreta¡ia pone en conocimiento de los mlemb¡os del Consejo de Adúinlstraclón
Legtslativa, el Pmyecto de L€y O¡gá¡1ca RefoÍnatoria al Ctrigo Org¡Ántco Integral Penal para la
Protecctón de Nlñas, Niños y Adolescentes, presentado po¡ la asámbletuta Anapola Naranjo
Alvarado. Con la autoÍlzaclón del señor Presidente, la selora Secretarla da lectura al e:'-|racto del
Memorando 32f-UTLAN-2Of7 de 2l de diclembre de 2017, mediante el cual la Unidad de
Técnica Legislativa presenta un alcance al lnforme del Proyecto de Ley.

Con estos antecedentes y po¡ dlsposidón del señor Presidente, la señora S€cretarla pone a
consideración de los mlembros, ta cal¡flcación del Proyecto de tÉy Org¡ánica Reformatortia al
Código Orgrá{tico Integral Penal pa¡a la Protecclón de Niñas, Niños y Adolescentea, que aerá
remitido a la Comisión Especializada Permanente de Justicia y Estructura del Estado y

de

Ou¡to €d¡ador . (593 2) 3991ooo . www¿s¿mbleanacionál.gob e. ' ¡nfo@asámble¿nacional.gob.ec



uniffcarlo con los di:oyectos que sobre ta mlslna materia se encuenüa tratando la Cornlslón

Se toma votaclón:

MIEMBRPS A FAVOR EN COÑTFIA AR.STENCIÓN

Veñnicá Arlas Fe n¡índez

Carlos B€rÉimaür Re]'na

Soledad Buendía

Patricio Donoso ( rlrtboga

Luis Fe¡nando Tc

José Senano SaleFdo
fPresidente)

S€ aprueba po¡ unaniñid4d de los presentes, el proyecto de resolución:

nrsolucróN c.r¡-2017 -2019-2L6

4¡, coNsBJo DE áDlrrMsrRAcróN LEclar.Axrva

CIONSIDERANDO:

gre, Ia L€y Orgánica de h Función Legslativa, publcada en €l Suplemento del Regtsho Oficial No. 642
de 27 de julio de 2009. ent¡ó en vigencia el 3r de julio de 2OO9, conforúe lo establece la
DlspGetclón FInal Úhicai

güc, el adiculo 134 de 14 Consutución de la República y el artículo 54 de la L€y Orgá¡tca de la Función
l-egjsláUva. estable*n la inicialtva de presentár pro!¡ectos de ley:

e¡¡c, la Asarnbleista ArnaFola Naranjo, mediante offcio No. DAN-MI-2o17-o6l de 20 de octub¡e d€ 2017.
ingresado en esta fsamble3 Naclo¡al con t¡lá|rn¡te No. 304lra y su alcance mediante oficlo No.
DAN-MI-2O17-O7I {e r I de d¡clembre de 2017, ingresado eri esta Asamblea Nacional con tr:árrnte
No. 310599. prese4a el Proyecto de L€y Org¡ánlca Reformato¡ia al Código Org¡tnico Integral Penat
para la Proteccrón * Nhas. Niños y Adolescent€s:

g|r., et artículo 56 de la L€y Org¡á¡ica d€ la Functón l,€gislativa dispone que el Consejo de
Adrrinistración t¡{islaüva califfcará los proyectos de l€y y ve¡iffcará que cumpla con los
reqursrms: v.

En €Jercicio de sus atribucilnes.

RESII'ELVE:

A¡ttaulo l.- Cá1ifi6 el OIPCTO DP LET ORCÁNICA REFORT¡ATORIA AL CóDIGO ORGAN|CP
INTI]GRAL PTNAL PARA. PR(}TF¡CIóN DE NÑ46, NÑOS Y ADOI,EgCENTES, pTesentado poT Ia
Asarnblebta Amapola N o. mediante offcro No. DAN-MI'2Or7-O6I de 20 de octubre de 2017, lnÉ¡esado
en esta Asamblea Naclonal n trá'rnite No. 3041la y su alcance medlant€ offcio No. DAN-MI'2O17_O71 de
r I de diciembre d€ 2017. gresado en esta Asamblea Nacional con tÍámite No. 3lo599i en ürtud de que
cumple con todos los reqü1 tos señalados €n el a¡tr'culo S de la Lry Orgrá¡ica de la ¡tnción kgslativa.

A¡t¡cülo 2.- Remittr a la Cofnisión Especializáda Permánent€ de Jusücia y Estructura del Estado.

P@ia t3 & 36
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Artlcüto 3.' tá S€cretaria del ConseJo de Mminist¡ación kgslativa relntülí a lá Pr6identa de la
Comisión EsDecializada Pefrnanente de Justicia y Estructura del Estado, €l PROYECTO DE LET
óiiaÁNrcA iüFoRx.itolúa ¡¡, cóorco oncÁ¡rico INTEGRAL PENAL PARA r.A PnorEccróN DE

NÑAS. NÑOS Y ADOI,E'SCb¡Í¡ES, pa¡a que lo uniffque con los p¡ovectos que sobr€ la misma materia se

encuentra t¡atando la Comi$tón.

Dado v süscrito en Ouito, !n la sede de la Asamblea Nacional ubicada en el Distrito MeEopolitano d€

Quito, en la proüncia de Ptdrlncha, a los tres días del mes de enero de dos mil dleclocho.

2.13. La señora Secretada pone en conoctnlento de los miembros del Consqo de Admlnistración
teAislatiw, el Proyectolde Código Orgánlco Integral de Salud. P¡esentado por la asambleista Poly
Utarte cuzmán. Con l|a autorizacióo del señor Presidente, la señora Sec¡etarla da lectura al
extracto del Memoranpo 317-[ITLAN_2O17 de l9 de diciemb¡e de 2017, mediante el cual la
Ur¡ldad de Tecnicá t€gl€latjva el inlorme del Proyecto de Ley

con estos a tecedlntes y po¡ disposición del seño¡ Presidente, la seño¡a S€cretarla pone a
constderaclón de lps rilemb¡os, la calilicación del Proyecto de códgo Org¡ántco Integral de
Salud, que se¡á rdnitido a la Comlslón Esp€cializada Perma¡ente del Derecho a la Salud y
unificarlo con el cddlgo de la Salud. Se toma votación:

MIEMBRPS EN CONTRA ABSTENCIÓN

Ve¡ónlca Arias Fe
'rárlrdez

Carlos Be4mann Relna

Solerlad BDendía lerdoíza

Patricio Donoso ( Írtboga

Luis Femando Tc

José serrano Sa+hdo
(Prestdente)

S€ aprueba por unanimld# de los presentes, el proy€'cto de ¡esolución:

RE{¡OLUCTóN CA¡-:X)17 -2019-214

4L CONSETO DE ADmflATRACIóN r.ECrSr.AfiVA

OONSIDERAI{IX):

gr¡c, la Ley Org¡ánica de h Función Legislatlva, publicada en €l Suplemento del Registro Oficial No. 642
de 27 de iulio de 2OO9, entró en vlgencla €l 31 d€ julio de 2009, conforñe lo €stablece la
Dlsposlclón Final Úhica;

guc, el articulo r34 de 14 Constitución de la República y el articulo 54 de Ia L€y O€¡árúca de la Función
t€g¡slativa, estable+n la in¡ciahva de pres€ntar proyectos de leyi

g¡c, la Asambleista Bla4ca Poly Ugarte GuzfrÉn. m€diar¡te offcro No. AN.BPUG.OFIC #0116-2017d€
05 de diciembre del2or7, inÉresado en esta Asamblea Nacional con Ülárlite No. 3r0O39 pre€nta
el lYoyecto Código 0rg¡ántco Int€gra-l de Salud:
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gr¡c, €l articulo 56 de la l.€y Organlca de la Funclón t€gislafva dispone qu€ el Cons€jo d€
Aünlnlstraclón Leglslativa califfcaná los proyectos de ley y verlñca¡á que cumpla con log
¡€quisltos; y,

En eJ€rcicio de sus at¡ibuciones,

RESI'ELVE:

Artlc|rto r.- califfcár el PRorDcTo DE cóDrco oRGÁNIco ¡¡rIDcRáL DE sALt D, presentado por la
Asambleista Blanca Poly Ugarte Guzr!án, medtante oftcio No. AN.BPUG.OFIC. # 0116-2017 de 05 de
dlclembre de 2017, hgr€sado en €sta Asamblea Nacional con trámite No. 3rOO39; en ürtud de que
cumple con todos los r€qulsttos señalados en el a¡ticulo 56 de la L€y O¡gánica de la Fünción t€glslalva.

A¡ttcüIo 2.- Remitir a la Comi8lón Especra¡zada P€rnanente del Derecho a la Salud.

Articub A.- La S€c¡etaria del Cons€Jo de Administ¡ación r,egislabva 
'em¡tjrá 

ál Presldente de la Comisión
Dspeclallzada Pemanente d€l Derecho a la Salud, el PROTECTO DE CODIGo oRGAIiICO II{TF,GRAL DE
SAITD, para qü€ lo uniiqu€ con et proyecto de Código d€ la Salud que se encuentra tratando la
Contslón.

Dado y suscrito en Ouito, en la sede de la Asarnblea Nacronal ubicada en el Dtstrlto Met¡opolitano de
Ouito, en la p¡ovincia de Pichincha, a los tres días del mes de mero de dos mil dteclocho.

2.14. I-a señom S€cretaria pone en conoctmiento de los miembros del Consejo de Adml¡lstractón
Lgislatlva, el P¡oyecto de Ly OrgrÁmica Reformatoria a la L€y Org¡ánica de Defensa al
Consumidor, presentado por el asambleista Paúl Auquilla Otega. Con la autorización del seño¡
kesident€, la señora Secretaria da lectura al extracto del Memora.rido 3126-LrTLAN-20I7 de 27
de dlclembre de 2017, medlante el cual la UDldad de Técnica Legislativa el informe del Proyecto
de L€y.

Con estos antecedentes y por dlsposiclón del señor Pr$idente. la señora S€detarla pone a
consideración de los miembús, la califfcación del Proyecto de t€y Orgánica Reformatoria a la
L€y Orgár¡lca de Defensa al Consumido¡, que será remitido a la Combtón Especializ,ada
Permanente de DesáÍollo Econónüco, Producttuo y la Microempresa, y uúficarlo con los que
está tramitando Ia cúmlsión. Se toma votación:

MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABSTENCION

Vemni.e Arias Fernández

Carlos Bergmann R€yna

Soledad BuendÍa Herdoíza

Pat¡lclo Donoso chiiboga
Luls Fernando Torres ToÍes
José S€rrano Saigado
(Prestdente)

S€ aprueba por unanimidad de los p¡esentes, el prcyecto de resolución:

RE{rOqrcróN cAI-201? -2019-2t6
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EL CONSF,JO DE ADI¡IMATRACIÓN LEGISI,ATIVA

CONS¡DERANDO:

guc, la L€y O¡gánica de la ¡unción L€gstativa, publicada en eI Suplemento del Registro Oficial No. 642
de 27 de jul¡o d€_ 2OO9. entró en ügencia el 3r de Julio de 2OO9, conforme lo establec€ la
Disposición Final Unlca:

gr¡c, el artícub r34 de la Consütución de la R€públlca y €l a¡fculo 5.4 d€ la tty Orgtánica de la Función
I¡glslativa, establecen la inioahva de presentar proyectos de l€yi

gr¡., el Asambleísta Raúl Auquila Ortega, m€dia¡te offcio No. O7r-RA-CREOLTT de 20 de noviembre
d€ 2Or7. ingresado en €sta Asamblea Nacional con tr¡áirfte No. 3O93o4, pr€senta el ltovecto de
I4' Orgránlca R€fo¡rnatorla a la l,€y Orgá¡ica de Defensa del Consumidorl

guc, el arficulo 56 de la Ley Orgánica de la Función Leglslaüva dispone que el Consqjo
Administración l-€glslauva califfcará los p¡oy€ctos de ley y v€rilica¡á que cumpla mn
requbitos; y.

En ejercicio de sus atribuclones,

RESI'ELVE:

Afüculo I.- Cajlficar eI PROIECTO DE LEY OR(iÑ{ICA REFOR.TTATOR¡A A I.¡I LEY ORGANICA DE
DDFENSA DEL OONSITr|IDOR, presentado por el Asambteísta Raúl Auquilla Ortega, medlante ofic1o No.

O?I-RA-CREOLTT de 20 de novtembre de 2Or7, ingresado en esta Asamblea Nacionat con tr¡ámite No'

3OS3O4; en virtud de que cumple con todos los requisitos señalados en el articulo 56 de la tey Orgánica
de la Función Legislaüva.

.Ardct o 2.- Remitir a la Cordsión Dspeciá¡zada Perrnanent€ del Desa¡rollo Económico Producuvo y la

A¡ücuto 3,- La Secretária del Consejo de Adminlst¡ación Legislauva rcmitirá al Presldent€ de la Comisión
Esoectallzada Permanente del D6arrollo F,conómlco, P¡oductivo v la Microempresa, el PRO]iDCm DE
r-¡r oncÁmce nn¡oRüAroRIA A I.á LEY oRcÁNrcA DE DDFENSA DDL coNflnütrrx)R, pa¡a que lo
uniflque con lo€ pmy€ctos que sob¡e la mtsma materia 3e encuentra tratando la Comisión.

Dado y susc¡lto en Ouito, en la s€de de la A6arnblea Naclonal ubicada en el Dist¡ito Mebopol¡tano de

Ouito, en la plo!'lncia de Pichincha, a los E€s días del mes de €ne¡o de do8 mI dleciocho.

2,15. Iá señora Secretala pone en conoclmlento de los mlemb¡os del consejo de Adminishación
L€gislativa, el koyecto de Ley de Refoma al artículo l7l del Código Orgrtuico Integral Penal'
presentado por el asambleista Homero Castanier Jararilllo. Con la autorlzación del seño¡
Presidente. la señora Secreta¡la da lectura al extracto del Meñorando 327-UTLAN-2O17 de 27
de dlclembre de 2017, mediante el cual la Unldad de Técnica I¡gtslatlva presenta el informe del
Proyecto de L€y.

El Consejo de Administ¡ación Leglslalva r€suelve rcrriür nuevanente a la Unidad de Técnica Leglslativa
para que ¡ealice rm nuevo anábis del proyecto.

Siendo las dteciséls horas veLrte y seis mlnutos el señor Presidente se ausenta de la sala'

2.16. I-a señora Secretaria pone en conocimlento de los mtembrcs del Consejo de Admlnistración
Legtslaüva, el Proyecto dtf,ey O¡gánica Reformatoria a la l-ey de Segurtdad Pública y del Estado.
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presentado por el asambleista Roberto C¡5mez Alcivar. Con la autor?áción del seño¡ Presidente
encargado Carlos Bergmann, la señora S€creta.rta da lectura al extracto del Memor.ando 328-
UTLAN-20r7 de 28 de diciembre de 2017, media¡te el cual la Urüdad de Técnica I-egislaflva
presenta un alcance al tnforme del Proyecito de L€y.

Con estos antecedentes y por disposición del señor Presidente encárgado, la serñora
S€cr€tarta pone a consideraclón de los miembros, la c:ül0cación del de Ley Olg¡á¡lca
Refom¡atorla a la Ley de S€gurtdad Pública y del Estado que seÉ reúitido a la Comtsión
Espectalizáda Pennanente de Sob€rania, Inte€iÉción, Relactones InteÍ¡acionales y Seguridad
lntegral. S€ toma votaclón:

MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIÓN

Verónica Arias Ferrxández

Carlos Bergmann Reyna

Soledad Buendía He¡doíza

Patrlclo Donoso Chiriboga

Luis Fenarrdo Tones Torres

Por unanlmidad de los presentes se aprueba la resoluclón:

RE{X)UICróN CAL20I7-2ALS-2L7

EL OONSE.IO DE ADUINISTRACIÓN LDGISIATIVA

OONAIDERANIX):

grc, la lry Orgrá¡ica de la Fundón I,€gislaüva. pubficada en el Supl€mento del Regrstro Oficial No. 642
de 27 de jul¡o de- 2oO9. €ntxó en ügencia el 3r de julio de 2OO9, mnfo¡me lo establece la
Dlspo€¡ción Ftnal Un¡ca:

gr¡c, el arfculo 134 de la consdtución de la Repúbltca y el artjculo g de la ky Orgránica de la Füción
L€gislatii'a. establec€n la tiiciativa de presentar proyectG de l€y;

A gr¡c, el Asambleista Roberto Gómez Alcivar, mediante o8cio No. I r4-RCA-AN/G-EC-2Or7 de 14 de
diciembre de 2017, ing¡esado en esta Asamblea Nacional con tÍímite No. 311613, presenta el
Proyecto de t€y Org¡ánica Reformatoria a la L€y Crrg¡ánica d€ Segurldad Públlca y del Estado;

9üc, el a¡ticulo 56 de la L€y O¡gánlca de la Función Legislativa dispone que el Consejo de
Adú¡nistraoón kgislattva cáIncará los p¡oy€ctos de ley y veriffcará que cumpla con los
r€quisitosi y,

En ejercic¡o de sus atribüctones,

RESIIELVE:

AiT¡CúIO I.. CáIiffCAr El PROYDCIO DE LEY ORGANICA REFORüAIORIA A III I,EY DE SEG¡'RIDAI)
PÚBLICA Y DEL EATADO. p¡esentado por el AsambleÍsta Roberto Góñez Alcívar. m€diar¡te oficlo No. I 14-
RGA-AN/G-EC-2Or7 de 14 de dicrembre de 2017, ln!Íesado en esta Aaambl€a Naclonal con tr¡ifnite No
311613: en virhrd de qu€ cumple con todos los requisitos señalados en el artículo 56 de la I-ey Org¡ánica
de la Función lrgislaflva.
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Artlculo 2.- R€rfü¡ a la Comlsión Especlstlzada Pemanente de Sobe¡anía, Integr¿ción. Relaciones
Intemacionales y Seguridad Integral.

á¡tlcuto 3.- lá Seseta¡ia d€l Consejo de Admlr¡lstración l€glslaüva remiürá a la Pr6identa de la
Cornisión Esp€cializáda P€manente de Sobemnía, Integración, Relacion€s Intemacionales y Segu¡tdad
TNte TAI, Cl PROYF,CAO DE IEY ORGANICA REFORUAiToR¡A A t.A I.ET DE sEG¡'R¡DN) PÚBITCA Y
DEL ESITAITO, para qüe lntcle el tr¡tmlt€ a paü de la noüncaclón d€ la pr€sente resolución.

2.17. I-a señora s€cretaria pone en conocimiento de los mieúbros del Consejo de Administmción
L€gblaüva, el Proyecto de I¡y Reformatoda al articulo 2ao del Código Orgá¡ico Integral Penal,

. presentado por Ia asambleista Pamela Ce¡da Miranda. Con la autorizáción del seior Presldente
encárgado, Carlos BergÍ¡arn, la se¡lora S€setaria da lectura al extracto del Memorando 32a-
UTLAN-2OI7 de 28 de dicieúbre de 2017, mediante el cual la Unidad de Técnica L€gblaüva
presenta un alcance al i¡forme del Proyecto de L€y.

Con estos antecedentes y por disposición del 6eñor Presldente, la señola S€cretarla pone a
consideración de los mlembros, la calificación del Provecto de l€y Reformatoria al artículo
280 del Códtgo Org¡irüco Integral Perial que seni remitido a la Codsión Especializada
Permánente de Jusücia y Estmctura del Estado y utlficarlo con los prcyectos que sobrc la
mlsma materla se encuentre tratando la Comislón. Se toma votaclón:

MIEMBROS A FAVOR EN CO¡ITRA ABSTENCIÓN

Verónica Ar'ras Fer&ández

Cá¡los Be€mann R€)'na

Soledad Buendía Herdoíza

Patricto Donoso chfiboga

Luis Fe¡na¡do ToÍes Torres

S€ aprueba por unanimidad de los presentes, el proyecto de rcsolución:

RESoLUCTóN CA¡-2017 -20 rg'2 ra

EL CONSETO DE ADDTIMSTRAC¡óN I.EGISI1|IIVA

CONSIDERANDO:

gr¡c, la L€y Orgánlca de la Funclón t€gislativa, publicada en el Suplemento del Regist¡o offctal No 642
- ae iz aJ lulo ae 2OOS, ent¡ó;n vigencia el 3l de julio de 2009 confo¡me lo establ€ce la

Dsposición Final Unica:

gr¡c, eI artículo r34 de la Constituctón de la República v el artículo g de la t€v Orgánlca de la Fmción
I-e€islativa. establecen la iniciaflr,.a de presentar proyectos de leyl

gr¡c, la Asanbleísta Gabriela Cerda Miranda, mediante oflcio No. 6I-GPCM-AN-2O17 de 04 de

diciembre d€ 2017, ingresado en esta Asamblea Nacional con tñámlte No 3rol42 presenta el

Proyecto de L€y R€formato¡la al A.rtícub 2aO del Códtgo Orgrá¡ico Inteéml Penal;

guc, el articulo 56 de la Ley OrgráLnica de la Functón tegislativa dlspone que el Consejo
- Adntntstracrón t¡e¡stativá califfcará los p¡ov€ctos de l€v v veriffcárá que cümpla con

r€qulsttos; y,
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En ejercicio de süs atrtbuclones,

RESII'ELVE:

A¡dcr¡to 1.- califfcar el PRotr¿To DE Lgr REFORUATORTA AL ARTICT'IO 2aO DEL CóD¡GO
oRcáI{¡oo TNTF,GRAL PE AL, presentado po¡ la Asambleísta Gablela cerda Maanda, mediar¡te offcro
No. 6l -GPCM-AN-2O r 7 de 04 d€ diclembe de 2O17, ingresado en esta Asarnbl€a Nacional con trámite No.
3lol42; er¡ vi¡tud de qüe cumple con todos los requisitos señalados en el a¡ticulo 56 de la L€y Orgánica
de la Función I€gislativa.

A¡tlcuto 2.- Remitir a la corntsión Especializada Pernanente de Jusücia y EsEuctura del Dstado.

A¡lfcüto 8.- ta S€cretaría del ConseJo de Administración Irg¡slaüva remiurá a la Pr€sidenta de la
comislón EsDeclallzada Perrnanenre de Jusücia v Estructura del Estado, el PROYECTO DE LEr
REFOR! TdR¡A AL ARTICI,U) 2AO DEL CóDICI)' ORGANICO INTEGRAL PENAL. PATá qUC IO UNiFqUC

con los Foy€ctos que sob¡e la misma materia se encuenüa trataÍdo la Co¡nislón

Dado y suscrito en Oulto. en la sed€ de la Asamblea Nacional ubicada en el Dietrito Metropolitano de

Oulto, €n la provincia de Plchincha, a los tres días del mes de eiero de dos rül dieciocho

2.18. La señora Secretaria pone en conocimiento de los miembros del Consqo de Admintstnción
f,eglslaü\,¡a, €l Proyecto de Reforma a la L€y O¡gá¡lca para la Jusücia l-aboral y Reconocimiento
dei 'l¡abalo en el Hogar, presentado Por el asambleísta Roberto Gómez Alcivar. Con la
autoñzación del señor Presidente encargado. Carlos Bergmann, la señora Secretaria da lectura al
extracto del Memora¡rdo 324-UTI-AN-2O17 de 27 de diciembre de 2017. mediante el cual la
Uritdad de Tecnlca Legislatlva presenta el iDforme del Prcyecto de ky

Con estos antecedentes y por dispostción del señor Presidente, la seño¡a Secretaila pone a
conslderaclón de los ¡n1embrcs, la califfcáclón del Proyecto de Reforma a la Ley Orgánica
pa¡a la Just]cra Laboral y Reconocimiento del TrabaJo en el Hogar que será remitido a la
Comlsión Espectaltzada Pema¡ente de los Derechos de los TrataJadores. Se toña votación:

Se aprueba por unanimidad de los prcsentes, el proyecto de ¡esolución:

RESOLUCIóN CAI-20 17 -20 19 -2 l9

EL CONSiFJO DE A)MIMSTRACIóN LEGIALTTTVA

CO S¡DERATIX):

grc, h r.€y Orgánica d€ la Función I€g¡slativa, publcada en el SuPlemento del Registro Offcial No. 642- de t7 dtjulo de 2OO9, €ntró en vigencia el 3l de julio de 2OO9, conforme lo establece la
Dlsposlclón F¡ral Únlcai

MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIÓN

Verónica Artas Fernámdez

Carlos Bergmann Rey¡ra

Soledad BuendÍa Herdoíza

Patricio DonGo Chiriboga

Luis Fernando To¡res Torres
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guc, el artícub r34 de la Consütuctón de la República y €l articulo 54 de ta Ley Orgrántca de ta Función
l,€gslativa, establecen la inictativa de presenta¡ proyectos de ley;

g¡c, el A6anbleísta Roberto cómez Atcivar, mediante offcio No. rOa-RGA-AN_EC_2Or7 de l3 de
dtciembre d€ 2017. ingresado en esta Asambtea Nacional con tr¡ámit€ No. 311615, presenta €l
Proyecto de reforma a la Ley O¡g¡inica para la Justicia Laboral y Reconocimiento del Tübajo en el
Hoga¡:

guc, el. artículo 56 de la ky Orgánlca de la Función r¡gislativa dispone que €l Consejo de
Admintstración Legtslativa caltficará los prol¡ectos de ley y veriffcará qui cumpta con tos
¡equbitos; y.

En ejercicio de sus atribuclones,

RESUELVE:

ATTICUTO T.- CAIifiCAI EI PROYDCTO DE RDFORIIA A ¡,A I,ET ORGANICA PARA t.A JUSTICIA II\BORAL
Y RDCONOCIü¡DIfIO DEL TRABIIJO EN EL EOGAR, presentado po. el Asambteísta Roberto cómez
AlcÍvar, mediante offcio No. 1O8,RGA-AN-EC-2O17 de 13 de diciembre de 2017. ing¡esado en esta
Asamblea Nactonal con tr¡ámite No. 311615; en virtud d€ que cumple con todc! los reqtisitos señalados
en el artículo 56 d€ la Ley Orgárüca de la Función rrgislativa.

Altlcülo 2.- ReÍütir a la Comisión Dspecializada Peman€nte de los Derechos de los Trabajadores y la
S'€guridad lntegral.

Ardcülo 3.- La S€cretaria del Conselo de Administ¡ación t€gislauva remtürá a la presidenta de la
Comisión Dsp€clalizada PeEnane¡rte de los Derechos d€ los TrabaJadores y la Segu¡idad Integ¡al, el
PR()YECTO DE REFORüA A I.I\ LEY ORCANICA PARA I.A JUSTICIA IABORAL Y RT¡ONOCITOENI'O
DEL TRABATO Ell PL I|OGAR, para qüe lo uniffque con los derÉs proy€ctos que sobre la rnisma materia
se encuentra t¡ata¡do la Comtslón.

Dado y suscrito en Ouito, en la sede de la Asamblea Nacional ublcada en el Distrtto Metropolltáno de
€uito, en la p¡ovincia de Pichincha, a los tres dias del mes de merc de dos mil dleclocho.

3,I9. La señora S€cretarla pone en conoclmlento de los miembros del Consejo de Administraclón
l€€llslativa, el Proyecto de Ley Orgránica Refonnatoria al afículo 6,tO del Códtgo Or€ánlco Integral
Penal, presentado por el asambleista Fabrlclo VlllaÍ¡ar Jácome. Con la autorización del señor
Prcstdente, la señora S€cretária da l€ctura al e)(racto del Memora.ndo oOI-UTLAN-2O18 de 02
de enero de 2018, mediante el cual la Unidad de Técnica Irgislativa presenta el informe del
Proyecto de Ley.

Con estos antecedentes y po¡ dlsposlclón del señor Presldente encargado, Carlos Elergmarrn,
la señora Secretaria pone a constderaclón de los mlembros, la callflcación del Proyecto de f,€y
Orgánicá Reformatoria al articulo &0 del Código Orgárrico Integ¡al Penal que será remlüdo a
la Comlsión Especlal¿ada Pem¡anente de Juslcla y E.strudula del Estado y unilicarlo con
los proyectos que sobre la mi$na materia se encuent¡e tratando la Comisión. Se toma

MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABS'IENCfON

Verónlca Arias Femández

Carlos Be4¡nann Reyna

Sole-dad Buendia Herdoízá
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Se aprueba por unanlrntdad de los presentes, el proyecto de resolución:

RESOIITC¡óN CAr-2017'20L*220

EL OONSF.'O DE AI'UINIATRACIóN LPGISUNIIVA

CONSIDERANDO:

güc, la lry Orgánica de la Función Legislauva, publicada en el Suplemento del Registro Oltcial No 642
- de i7 ae ¡"Uo ae- 2OO9, entró en \.igencia el 31 de julio de 2OO9, conforme lo establece la

Disposición Final Unicai

gr¡c, el a¡tícub r34 de la Consütución de la Repúbfica y el a.rticulo 54 de la I-€v (>gáñ¡c2 de la Función
l€glslaüva, €stablecen la iniciativa de presentar proyectos d€ leyi

gue, el Asambleista Fabdcio Villanar Jácome, mediante oñcio No. FV-AN-olOa-2O17 de rg de
diciembre de 2Or7, ingresado en €sta Asamblea Nacional con tnámite No. 3rrglQ pr$entá el
Proyecto de I4¡ Org¡t¡ica RefoÍnatorta al A¡ticulo 640 del Códlgo Orgránico Integral Penal:

guc, el articulo 56 de la L€y Orgánica de la Función kgislativa dispone que el ConseJo

Admtntstración t€g¡slaüva calficará los p¡oyectos de ley y v€rilicará que cumpla con
requlsltos; y.

En ejerctcio de sus at¡lbuclones,

ASAMBTEA NACIONAL
¡¡P¡]BL¡CA DIL TCU DOR

Patricio Donoso Chidboga

Luis Fernando Torres ToÍes

RESIIELVE:

A¡tIqtb T- CAIiffCAT EI PT'OYF/CTO DE T'Y ORGANICA REFORIII\TOR¡A AL ARTICI'LO €'IO I}EL
OODIG{) ORGAI{ICO INTEGRAL PENAL, p¡es€ntado por el Asambleísta Fabricio Vilámar Jácome,
medlant€ oltcio No. FV-AN-OIO8-20r7 de rg de diclembre de 2017. ingresado en esta Asanblea Nacional
con tnárrfte No. 3l l9lo; en ürtud de que curnple mn todos los r€quisitos señalados en el artículo 56 de la
l,ey O¡gánica de la Functón L€gslaüva.

á¡ticülo 2.- Rernitir a la Comlslón Especlalz¿da Pemanente de Jusdcta y Estructura del Estado

A¡ttcülo 3.- Ia Secretaria del ConseJo de Administ¡acrón I€gislaüva remifrá a la Pr6id€nta de la
Cornslón Especializada PeÍnanente de Justicla y Est¡uctu¡a del Estado, €l PROYECTO DE LEf
oRcÁMcA REFORXATORIA AL ARTICIII¡ A4O DEL OODIGO ORCA¡{ICO TNÍEGRAL PENAL. para
que lo uniffque con los demás proyecto.! que sobre la misrna rnateria se encuenbe t¡atando la Comisión

Dado y suscrito en gulto, en Ia sede de la Asamblea Nacional ubicada en el Distito Metropolltano de

Oulto, en la provincia de Pichlncha. a lo€ t¡es días del mes de enero de do.s rnll dleciocho

2.2O. Iá señora S€cretartia pone en conoclniento de los úiembros del ConsEo de Administración
Irgtslaüva. el Proyecto de Ly O¡gánlca de Comunicación y Libertád de Expresión. presentado
por la a€ambleísta l-ourdes cuesta, Con la autorlzactón del señor Presidente, la señóra
Secretarla da lectura al eü¡acto det Memorando 329-UTLAN-2Of7 de 28 de diclembre de 2017,
medlante el cual la Unidad de Técnica I-egislaüva presenta un alcance al ir¡forme del Proyecto de
LEy.
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RDP¡JBT¡CA DIL ICUADOR

Con estos antecedentes y por disposictón del señor Presidente, lia señora Secretatia Pone a

consideraclón de los miemiros, la ¿atiffcactón del ProS¡ecto de L€y orgánica de comunicaclón y
Ltbertad de Expresión para renltlrlo a la Comlsión Esp€ciali2ada PeÍnanente de Derechos

Colecttuos, Comunitarios y la Interculturaltdad. Se toma votación:

Se aprueba por unanimidad de los presentes, el proy€cto de resoluclón:

RDaOLUCTóI{ CA-20r7'20r9-221

EL CONSEJO DE AD!¡IMSTRAC!óN I¡,GISI.AÍTVA

OONSIDERANI¡O:

guc, la t€y Orgánica de la Funclón t€gislativa, publtcada en el Suplemento del Registro Offcrat No. 642
de 27 de juüo de_ 2OO9, entró en ügencia €l 3l de julio de 20OS, conforme lo establece la
Disposición Final Urücai

gr¡c, €l artícub r34 de la Consttución de la Repúbltca y el a¡tículo 54 de la ky O¡gá]flica de la Funclón
IÉgisladva, €stablecen la iniciativa de presentar proyectos d€ ley;

gue, la Asambleista I¡urdes Cuesta O¡elara, mediante oñcio No. 2OI7'LO-O23-AN de 2a de Jullo de
2017, ingresado en esta Asamblea Nacional con tr¡árnite No. 2933a9 y su alcance mediante oflcio
No. 2O17-I,CO-O7a-AN de 13 de dlciembre de 2Or7, ingresado en esta Asanblea Nacional con
tiámlte No. 310942, pres€nta el Proyecto d€ l4y Org¡inica de Comunicación y Llbe¡tad de
Exp¡es1ón;

guc, el artículo 56 de la L€y Orgánica de la Función Leglshtrva dispone que el ConseJo
Administración l¡gislaüva camcará los proyectos de ley y v€rÍtcará que cumpla con
r€qutsitos; y,

En ejerclcio de sus atribüctones,

RESIIELVE:

A¡tiCüIO 1- CAIiffCAT EI PROTE TO DE IPT ORGATICA DE COMUNICACTóN Y L¡BERTAI¡ I'E
IjXPRESIóN, presentado por la Asambleista Lou¡des Cuesta Orellana, mediar¡te offcio No- 20 l7 'l'co-o23'
AN de 2a de Julio de 2017. ingresado en esta Asamblea Naoonal con triáinite No. 293389 y su atcance
m€diante offcto No. 2Ot7'l¡O-O7a-AN de 13 de dtclembre de 2Or7, ingresado en esta Asamblea Nacional
con trámite No. 3log42i en virtud de que cumPle con iodos los r€qursitos señatados €n el artículo S de la
Ily Orgánica de la Functón kgtslativa.

Arüculo 2.- Remitrr a la Corrisión Esp€clatizada Perrnanente d€ Derechos Colectivo€, Comunitanos y la
Interculturaltdad.

MIEMBROS A FAVOR EN COT.ITRA ABSTENCIÓN

Verónica Arlas Femández

Crárlos B€rgmann Reyna

Soledad Buendia He¡doiza

Patricto Donoso Chirtboga

I-úls FeÍnando To¡res Torres

Ptogúo22de 36

Qulto, Ecuaclor . (593 2) 3991ooo . www¿s¿mbleamdoi¿l.gob.ec ' info@¿samble¡ña<lonal.gob €(



ASAMBLEA NACIONAI,
&IPÚEI¡CA DOL ICUADOR

A¡tlcoloS.-l,aS€cretaríadelconseJodeMminlstraciónl-€gislativarefdünáalPresid€ntedelaco[úsión
EsDecialzada permanente de Dereclios colecr¡vos. comunitarlos y Ia Intefcultural¡dad. el PRoYEcTo DE
iir onoAmc¡ pp coMUMcAcróN Y TTBERTAD DE EpnEsróN. para que lo uniflque con los derüis
proyectos que sob¡e la misma mate¡ia se encüent¡a tratando la Comisión

Da¿lo y suscrlto en Oütto. en la sede de la Asambl€a Nacional ubicada en el Dlstito MetoPolita¡o de

Oulto, en la p¡o!'lncia de Pichlncha, a 1o3 tr€s días del mes de enero de dos mil dieciocho.

2.21. l,a señora Secretaria pone en c.onocirriento de los úiembros del Consejo de Admtnistración
I€gslaüva, el Proyecto de I-€y Orgrá¡¡tca Reformatolla a la l-ey Orgránica de F¡ucación
Inae¡culturat. prcsentado Por el asambleÉta Marcelo Simbaña. Con la autorlT'ción del señor
Presldente, la señora Secreta¡ia da lectura at €xtracto del Memorando 330-UTLAN-2O17 de 28
de dictembre de 2018, mediante el cual la Urüdad de Técnica Legslaüva presenta el lnforme del
Proyecto de I-€y.

Con estos antecedentes y por dispostctón del señor Presidente enca¡gado, Ca¡los B€rgmann' la
señora S€cretaiia pone a consideración de los mi€mbrcs, la callflcación del Proyecto de Ley
Orgifurlca Reforrüatoria a la L€y Orgrántca de Educaclón Intercultural, que será remitido a la
Comtsión Bspecializáda Permanente de Educación, Cultu¡a, Ciencia y Tecnología y uniffcarlo con
los proyectos que sobre la misma materla se elcuentre tratando la Comlsión. Se toma votaclón:

MIEMBROS EN CONTRA ABSIENCIÓN

Verónlca Arias Femrández

Ca¡los Bergmann Rqrna

Soledad Buendia Herdoíza

Patrlclo Donoso Chiriboga

Luts Femando To¡res Torres

Se aprueba por unanlmidad de los Fesentes, el proyecto de resoluclón:

R.F,soutcróN cAr-2o r 7-2019-222

EL ooNsDto DE ADutMarRAcróN LFÁIsr.arrvÁ

CONSIDERA¡{DO:

gr¡c, la Ley Orgránica de la Functón t€glslaüva, publicada en el Suplemento del Regtstro Offcial No. 642
de 27 de julio de 20OS, entró €n \.'rgencta el 3l de Julio de 2OO9, conforme 10 establ€ce la
Dlsposlclón Final Unica:

gre, el articulo 134 de la Constttución de la República y el artículo 54 de ta L€y Org¡ánica de la Función
Irgtslatlva, establecen la iniciativa de pr$enta¡ p¡oy€ctos de ley:

g¡c, la Asambleísta Rtna Campain Bm.mbilla, ñediante offclo No. OOOOa4-RCB-ANE-2O17 d€ la de
dicrembre de 2017. lnÉlresado en esta Asanblea Nacional con himit€ No. 3r r5oo, presenta el
Proy€cto de Ley Reformato¡la de la Ley de Hidrocá¡bur6;

gt¡c, el artíclrlo 56 de la L€y Orgánica de la Función Legislativa dhpone que el Consqjo
Adfiinistración Irgslatlva calltcará los proyectos d€ ley y v€rificárá que cumpla cor
requlsitos; y,
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En eJercicio de sus atxlbuciones,

RESUELVE:

A¡tlcüto l.- caltflca¡ el PRoYDCIO DE LEf REFOR¡I/ITORIA DE LA l.'Df DE EIDROCARBUROS.
pres€ntado por Ia Asarnbleísta Rlna campain Brambilla, mediante oflcio No. 0oooa4-RcB-ANE-2O17 de
ia de dlclembre d€ 2Or7. ingresado en esta Asamblea Nacronal con tr¡imite No.3115OO; en ürtud de que
cümple con todos los ¡eqülsttos señalados en el artículo 56 de la Ley Oré¡inica de la Funclón l€gislativa.

A¡ttq¡to 2- Remitir a Ia Comisión EspecialDada Pe¡rna¡ente d€ Régm€n Económico y Tnbuta¡io y sü
Regulación y Control.

ártlcub A.- h S€cretaria del Consejo de Administ¡ación Legislattva remitirá al Presidente de 1a ComhiÓn
Especlalizada Permaneite de RéElmen Económico y Tributano y su R€gulación y contml, el PROIDCTo
DE LEY REFOR!f,AToRIA DE LA LEY DE EIDRoCARaUROS. para que lo uniffque con los demás
proy€ctos que sobre la rnlsma mate¡ia se er¡cuentra tratando la Comisión.

Dado y suscrlto en guito, en la sede de la Asamblea Nacional ubicada en el Dist¡ito M€troPoltt¡¡o de
qütto, en la provincia de Pichincha, a lo€ tres días del mes de enero de dos mil di€ctocho

2.22. La señora Secretaria pone en conoclmlento de los mlembros del Consejo de AdrÍnist¡actón
I€gtslaü!,ra, el Proyecto de L€y de org:lnica Refomratoria de Ia L€y de H1d¡ocarbu¡os, p¡esentado
por la asambleísta Rlna Campaln. Con la autorlzación del señor Presidente, la senora S€cretaria
da lectüra al extracto del Memorar¡do 331-UTI-AN-2O17 de 28 de diciembre de 2017, mediante
el cual la Unldad de Técnica Irglslaüva el inforne del Proyecto de L€y.

Crn estog antec€dentes y po¡ disposición del seño¡ Prealdente, la señora Secretaria pone a
c\onslderación de los mtembros. la ca¡Bcaclón del Provecto de t€y de Orgánlca Reformatorta de la
Ley de Hidrocarburos, que será remiüdo a la Comisión Especlalizada Permanente de Réglmen
F,conómlco y Tributario y su Regulación y Control y unilicarlo con los proyectos que sobre
coÍupción se encueÍrtre tratando la Comtsión. S€ torna votación:

S€ aprueba por unarfmidad de los presentes, el proyerto de r6oluclón:

RESOLUCTóN CAr-2017 -20 lS -222

EL CONSE'O DE ADMINISTRACIóN LEGIAI.AfiVA

CONAIDERANI¡O:

gre, la Ily Orgránica de la función I€gislativa. publcada en el Suplemento del tleglstro Oñcial No. 642
d€ 27 de jullo de_ 2OO9. €ntró en vtgencla el 31 de julio de 2OO9, conforme lo establece la
Dlsposlclón Flnal Unica:

MIEMBR(IS A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIÓN

Verónica Arias Ferná¡rdez

C-árlos Bergmann Reyna

Soledad Buendia He¡doízá

Patricio Donoso Chiriboga

Lxis Fe.mando Torres Torrcs
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gr¡c, el árticulo I 34 de la Constitución de la República y €l artÍculo 54 de la lrv Orgáñica de la Füdón
kglslaüva, €stablecen la iniciativa de presentá¡ proyectos d€ l€yi

gre, la Asambleísta RiÍa Campain Brambilla mediante oncio No. OOOO84-RCB-ANE_2017 de l8 d€
- allcl€mb¡e de 2Or7. ingresado en esta Asamblea Nacional con tÍá$ite No. 31l5OO' presenta el

Proyecto de L€y Reformatoria de la l¡y d€ Hidroca¡burcs:

qrrc. €l a¡hculo 56 d€ la l-€y Orgánica de la Función Irgislaüva dtspone que el Cons€jo

Administractón f,egisLabvá caXficará los proyectos de l€y y ve¡iffca¡á que cumpla con
¡equisitosi y,

En ejerclclo de sus atribuciones.

RESÜELVE:

A¡ticü¡o r.- Camcar el PRoIECTO DE LEY REFORI¡I|TORIA DE Il\ IPY DE H¡DRoCARBUROS
p¡6entado por la Asambleista Rlna Campain Bramb la. mediant€ oflcio No. OOOOa4_RCB-ANE 2017 de

ia de dlciembre de 2or7, hg¡esado ert esta Asamblea Nactonal con tr¡trüte No. SrrSO; en virtud de que

cumple con todos los requtsltos señalados en el arhculo 56 de la L€y Org¡tnica de la Functón l€gistaüva'

ártlcnlo 2.- Remiur a la CoÍtlsión Especializada Pennanente de Rég¡men F,conómico y Tributa¡io y su
Regulactón y Control.

A¡tículo 3.- l-a Secretaria del Consejo de Adrninistrac-lón l,egislativa ¡emit¡rá al Pr€sident€ de la Comisión
Especializada Permanent€ de Régln€n Económico y Tributario y su Regulación y Co-ntrol el PROYECTO
orj ¡¡r n¡ronu¡'ron¡¡ DE i?. r,Er DE ErDRocARBURoa para que lo unlfiqu€ con los demás
proyectos que sobre la Ít1sma n¡atena se encuentra tratando la Comi3ión.

Daalo y suscrito en Ouito, en la sede de la Asmblea Nacronal ubicada en €l Dist¡ito Met¡opolitano de

Outto, en la prorincla de Pichincha. a los ües dias del mes de ene¡o de dos mil dleciocho'

2.28.I.ase¡ioraS€cretartaponeenconocirnientodelosmiefibfosdelct'nsejo.teAdmjnist¡ación
L€gislativa, el Proyecto d; Reforma a Lry Orgrfuica de Transporte Terrestrc Tránsito y Segu¡tdad
Viá, presentado por el asambleísta Mauricio Proaño. Con la autorizáción del seño¡ Presidente' la
seño; Secretártá da lectura al extracto del Memorando 323-UTI-AN-2O17 de 26 de dictembre de

2017. rüedta¡te el cual la Unidad de Téctica I€glslativa presenta el informe del Proyecto de L€y'

Con estos a¡¡tecedentes y por disposición del señor Presldente' la seíora Secretaria pone a
conslderación de los miámtrros. lá caütcación del Proyecto de Reforma a I-€y O¡glinica de

T|alisporteTerrest¡eTr¡árrsitoySeguridadviat.quese¡láremitidoalacomlsiónEspecializada
Permánente de Desarrollo nconórnico, Productivo y la Microempresa y unillcárlo con los

prcyectos que sobre co¡mpclón se encuentre tratando la Comisión. Se toma votación:

de

MIEMBROS A FAVOR EN CONIRA ABSTENCIÓN

Verontca Arias Fernir¡dez

Ca¡los Berémann Re)'na

soledad Buendía Herdoíza

Patricio Donoso Chtriboga

Luls Fernando Torres Torres
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Se aprueba po¡ una¡irnidad de los presentes, el proyecto de r6oluclón:

RESOLUCIóN CAI-2017 -ZOt9-224

EL CONSE O DE ADX¡MSTRACIóN I,DGIS¡'AIIVA

CONSI'ERANDO:

$¡c, la L€y Orgánica de la Función Irgrslauva, pubücada eú el Suplem€nto^del Registro Offclal No 642
--' a"-'z aJl"r- de 2009, entró -en vigencta el 3l de julio de 2oog conforñé lo establece la

DisPo€tción Frnal Unica;

flr¡c, el aniculo 134 de la Consütución ale la República y el articulo 54 de la Ley Orgánica de la Función

t€gislativa, €stablecen la iniclativa de presentar proy€ctos de ley:

guc,elAsambleístaMauricioProaioCifuentes.medianteoficroNoT3MP-AN-2OITde14dedtciembre---' á" iól?, mg**ao en esta Asamblea Naclonal con tlánite No. 3l 1064, presenta el Provecto de

Reforma a ñ Lry Orgánica de Transporte Terrestre. Trrárlsito y SegurÍdad Vial;

Q¡c. el a¡ticulo 56 de la L€y Orgá,nlca de la Función I-€gslativa dtspone que €l Consejo
- Admln¡straclón Legslauvá califfcárá los proy€ctos de ley y veriffcará que cümpla con

r€quisitos: y.

En eJercioo de 3üs at¡ibuciones,

RE{iI'ELVE:

A¡üCüTO 1- CáIiffCAT EI PROYT,CTO DE REFORüA A L,A I,EY ORGAI{ICA DE TRANSFORTE, TRANSITO
Y SU¡ITRIDAD VIAL, presentado por eI AsambleÍsta Mauricio Proaño Cifuentes, medlante offclo No. 73
MP-AN-2Or7 d€ 14 de diciembre de 2017, ingresado €n €sta Asafiblea Nacional coÍ ttáñlrñ NÓ 3t1064:
en vi¡tud de que cumple con todos los ¡equisitos señalados en el articulo 56 de la L€v Orgránica de la
Función t4gislativa.

Artlq¡¡o 2.- Remitir a la Comisión Espectallzada Permanente del Desarrolo Econórnico, Productrvo y la

A¡tlculo S.- ta Secretáría del Consejo de Adnjnlstración Legislativa remitirá al President€ de la Comisión
Especialjzada Permanente del Desarrolo Económico, Productivo y la Mlcroempresa el PROYF,CTÚ DE
R.E'FoRüA A rlr tDy oRGANICA DE TRANSPoRTE, TRANaITo Y sFÁrrRrDAI, VIAL, para que to
unlñque co¡ lo€ dem¡ís proyectos que sobre la misrna Íiaterla se encuenüa t¡atando la Comisión.

Dado y suscrito en Ou¡to, en la s€de de la Asamblea Naclonal ubicada en el Dlstrito Metropolita¡o de

Outto, en la provincia de Pichincha, a los tres días del mes de enero de dos mil dleciocho.

2,2,t. la señora Secretarla pone en mnoctriiento de los miembros del Consejo de Adminlstración
Irgislaüva, el Proyecto de Ley Refo¡matoria al Código org¡ánico Integral Penal, p¡6entado por la
asámbbista Ana Mercedes Galarza. Con la autorlzación del señor Presidente' la aeñora
Secreta¡ta da lecturá al exlracto del Memorando 322-UTLAN-2017 de 26 de dlciembre de 2017,
medlante el cual la UDidad de Técrfca t€gislaüva Presenta el informe del Proyecto de L€y.

Con estos antecedentes y por dlsposición del señor Presidente encargado. Carlos Be4Fnann, la
seño¡a Secretaiia pone a consideraclón de los miembros. la calilicactón del Proyecto de ky
Reformatorra al Código O¡gránrco Integral Penal, que seni remiüdo a la Comlslón Esp€ctallzada
Permanente de Jusücla y ostructura del Bstado y unllcarlo con los proyectos que sobre
cor¡upclón se encuentre t¡atando la Cor¡islón. Se toma votaclón:
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Se apmeba por unanimidad de los presentes. el proyecto de rcsoluctón:

REAOLUCTóN CAr-20r7 -2019-223

EL CONSE'O DE A)MIMSTRACIóN I,EGISI.ATTVA

CIONSIDERA¡{IX):

grc, h L€y Orgá¡ica d€ la Función I¡gislativa, püblcada en el Suplemento del Registro Oficlal No. 642
de 27 de juüo de 2oO9, €ntro en r'lgencta el 31 de julio d€ 2OO9, conforme lo establece la
Dispos¡ción Final Ún¡ca:

gr¡c, el artículo r34 de la Consütuclón de la Repúblca y €l artÍculo 54 de ta Ley Orgánica de la Función
L€lirslativa, establec€n la tntciaüva de presentár proyectos de ley;

gr¡c, la Asanbleísta Ana Mercedes Galarza, mediante offcio No. 258-AMGA-AN-2O17 de 14 de diciernb¡e
de 2017, ingresado en esta Asarnblea Nacional con trláInite No. 3l rO99, presenta el Proyecto de
I€y Reformatoria al Códi€o Orgánico Integral Penat;

ASAMBTEA NACIONAL
¡.IPÚ81¡C^ DtL !CUADOR

MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABST€NCIÓN

Vemntca Arias FerÍindez

Ca¡los Bergmann Re]'na

soledad Buendía Herdoza

Patricio Don6o Chirlboga

Luls Fernando Tores Torres

$rc, el artículo 56 de h rry O€ánica de la Función Legrslahva dispone que el Cons€Jo
Admtnistractón I-eglslaüva callicará los proyectos de ley y veriffcárá qu€ cumpla con
requisitos: y.

En ejercicio de sus atribuciones,

de

RESIIELVE:

A¡tTcoIo I.- Calific¡r eI PROiECTO DE ¡'Y REFORIII,¡|TORIA AL CóDIGO ORGÁNICO ¡!{Tr,(iRAL
PEllAL, presentado por la A$mbl€ísta Ana M€rc€des Gala¡za, mediante offcio No. 25a-AMGA_AN-2O17 de
18 de diciembre de 2017, ingresado en esta Asamblea Nacional con Etunite No. 3l lO99; en virtud de que
cumple con todcs los requisitos selalados en el a¡ticulo 56 de la L€y Orgrá¡ica de la Funclón l€gislauva.

A¡tlcüIo 2.- Remlttr a Ia Comisión Especial¡záda Perrnanente de Jusücla y Est¡uctura del Estado.

Artlcüb A.- La S€cretaria del Consejo de Adrrfnlstración l,€gslauva r€m¡tiñi a la Presidenta de la
Comisión Especializada P€rmanente de Justic¡a y Estructura del Betado, el PROYDCTO DE LEY
REFoRüllToRIA AL CÓDrc.o oRGÁMco ¡NTtrIiRAL PENAL, para que lo uniffque con los demís
prol¡ecto€ qüe sobrc la misma riateria se encuentra tr¿ta.ndo la Comisión.

Dado y süscrito en Ouito, €n la sede de la Asamblea Nacional ubicada en el Dlstrito Metropolitáno de

Outto. en la p¡oüncla de P¡chincha, a los tres días del mes de enero de dos ñil dteclocho.

Slendo las dl€ciseis hoias trelnta y un mlnutos se inco4)ora a la seslón el señor Presidente.
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2.25. La señora secretarta pone en conoctniento de los miembros del Consejo de Mrii¡dstración
-'-Lg"l"ti"", .f Proyecto de t-€J¡ orgár¡tca de Acceso Urgente al Agua Potable' presentado por el

ár_.-¡1"¡"t^ nt ¡.it Bustam;te Irionteros. Con la autorlzación del señor htsl'lente la señora

S..."t"¡á a" t"t"." ¡ extracto del Memorando 314-UTI-AN-2017 de la de diciemb¡e de 2017'

¡nediante el cu¡ la Unldad de Tecnica I€gislatlva presenta un alcance al lnforme del Proyecto de

w.
Con estos antecedentes y por disposlción del señor Pr€sidente' la señora Sedetaria pone a
constderactón de los mieábios, h n¡ caÍffcación del Proyecto de Ley org¡inica de Acceao Urgente

al A€lua Potable. Se toma votaclóni

S€ aprueba por una¡imidad de los presentes, el prcyecto de resolución:

R.ESOLUCTóN CA-20 L7 -mrS-225

EL CO¡¡SEIO DE AI)XTNISTRACIÓN I.EGIST.ATTVA

CO SIDEEA¡¡IX):

gúc, la L¿y Orgá¡tlca de la Función t¡gtslauva, publicada en el Suplemento del ReÉistro Oficlal No.
642 de 27 de lnllo de 2OO9, entro en !.igencla el 3 I de Julio de 2009, confome lo establece Ia
Dlsposlción Final Única:

g¡c, el artículo 134 de la Consütución de la Repúbltca y el articulo 54 de la Ley Orgrinica de la
Función l€glslatlva. establecen la irilcliaü!? de presentar proyectos de l€y;

eFc, el Asambleísta Rubén Bustarnante Monteros, mediante oficios Nos. 2OI7-DRBM-OI'$ de 25
de septtemb¡e de 2017, ln€¡resado en esta Asamblea Naclonal con trámite No 3Oo479 y olicio
No. 2Of7-DRBM-O2OI de 28 d€ novlembre de 2017, ingresado en esta Asamblea Nacional
con bámlte No. 309216, presenta el Proyecto de L€y Orgá¡lca de Acceso Urgente al Agua
Potable:

e¡¡c, el artículo 56 de la Ley Orgá¡lca de la Funclón Legislaüva dispone que el Consejo de
AdIninistiación L€gblativa celiffcará los proyectos de ley y verlflca¡á que cumpla con los
requbltos; y,

En ejerclcio de sus atribucion$,

RESI'ELVE:

MIEMBRO,S A FAVOR EN CONTRA ABSMNCIÓN

Verónica Arlas Fem.indez

Cartos Be4Fnann Reyna

Soledad Buerdía Herdoiza

Patrlclo Donoso Chiriboga

I-uis Feñando Tores Torres

José Serrano Salgado
lPresidente)
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R!PÚBI¡CA DEL TCUADOR

A¡úCdO I,' NO CAIiffCAT CI PROAECTO DE I'EY ORG1íNICA DE ACCNSO I'RCE¡ÍIE AL AGÜA

POTTABIJ, presentado po¡ el Asar¡bleísta Rubén Bustamante Monte¡os, mediante ollcios Nos 2OlT-

onsM-Or¿á de 25 de;eptlembre de 2017, ingresado en esta Asamblea Nacional con tráÍrite No'

3oo479 y oltcio No. 2oli-DRBM-o2ol de 2a áe no\¡lembre de 2017, ingresado en esta Asamblea

Naclonal- con tnámite No. 309216; en virtud de que no cumple con el requlslto establecido en el

a¡ticulo 56 numerat 3 de la l,€y Org:inica de la Función t gislativa

A¡tícülo 2- La Secretaiia del Consejo de Administraclón L€gislaüE notilicaÉ esta Resolución, junto
con la copia del lt]forme presettádo por la Unidad de Técnica L€gislativa, contenido en el

memo¡andó t¡o. z¿o-uTf-AN-2O17 de 16 de octubre de 20l7 y su alcance medlante memorando No

314-UTI-AN-2Or7 de l8 de diciembre de 2017.

Dado y suscfto en Ouito, en Ia sede de la Asamblea Nacional ublcada en el Distdto Metxopolltar¡o de

Quito, en la proüncia de Plchincha, a lo€ tres dias d€l mes de enero de dos mil di€ciocho.

La serlora S€c¡etaria procede a dar lectura al siguiente punto del orden del día:

3.I. La señora Sec¡etana pone en conoclúlento de los mieúbros del Consejo de Administración
kgtulativa, y procede a dar lectura al Offcto No. EBB-AN-2O17_318 de 2l de noviembre de 2017,
medlante el cual el Asambleísta Esteba¡ BeÍral p¡esenta una solicitud de Enmtenda
Constitucional.

Con estos antec€dentes, y por disposlclón del seño¡ Presidente la señora Secretaña procede a
toúar votación para remitir la solicltud de Effnienda Consütuclonal a la Corte
Con8tltucfonal para el tnímite pertlnente. Se toma votación:

MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABSTENCION

Verónica A¡ras Fernámdez

Carlos Bergn¡ar¡n Reyna

Soledad Buendía Herdoíza

Patricio Donoso Chfiboga
Luis Fernando ToÍes Torree

José Serrano Salgado
(Presidente)

con clnco votos a favo¡ y una abstención ha sido aprobado el prcy€cto de rcsoluclón:

REsoLUcróN cAr-2ol7 -mtg,-2,o6

EL coNsE o DE AD¡¡rMsrRAc¡óN r.Dcrsr.¡rrwA

CONSIDERANIX):

gt¡c, la l¿y Orgráftica d€ la Función Leglslativa, publicada en el Suplemento del RegsFo oflclal No. 642
de 27 de lulio de 2Oo9. entni en \'lgencia el 31 d€ julio d€ 2OO9. confome lo 6tablece la
Dtspostclón Final Única:

Wr&29 de 36

Qr¡ltq Ecuador . (593 2) 3991 o0O . wwwas¿mbleanacional gob.e( ' info@atambleana.lonal.gob.e(



1

ASAMBLEA NACIONAL
RIPÚBT¡CA DEL ICUADOR

guc, el artículo 44r de h Consütución de la R€públca dispone: "1,¿ enñlenda de urlo o Daños ortXulos
de I¡r ConstintciúL qE no altere su est¡lcfrtaJundanenlol o el carórEr A elenErrtos const¿¿utüros

deL Estado. qte u estoblezca reslticciones a los dereúos y g@rantlrls o EE no naillqrc el
prúedtulenlo de reJonra de Ia Corstihtcíóa se reattzar& 2. Por inickltba de un nunero no lríeflo¡
a IA tÉrcem p<rrte de los ¡¡úenib¡os de Lr Asa'¡,ble.I Naclonal EI Pqecto se tranitorá en das
deboles; eI segndo debare se rcallza¡á de Írdo ímposErgable en los treinta días sguicnte-s aloño
de reattzado eI prúnero. lat reJorñí1 sdo se aprofutrd sí obtlene eI respolllo de las d.s terceras portes
de los nnembros & Ür Asotnblea Nor:lonali

guc, el Asambleista Esteban Bemal Be¡nal, mediante Oficlo No. EBB - AN - 2Ol7 - 3ra de 2l de
noviembre de 2Or7, ing¡esado er¡ esta Asamblea Nadonal con tr¡áÍdte No. 3OaO24 pr$enta al
señor Presidente de la Asamblea Nac¡onal, una propuesta de Enmienda Consütucronali

En ejercicio de sus atribuciones,

RESI'ELVE:

A¡tlcü¡o lrdco.- Avocar conocimiento del Offcio No. EBB - AN - 2Ol7 - 3la de 2r de noüembre de 2Or7'
ingresado en esta Asanblea Naclonal con trámite No. 3O8OZ mediante el cual el Asambleista Est€ban
B;nal Berml Fesenta una propuesta de Enmienda Consutucional y r€frütirlo a la Co¡te Constitucional
para el tr¡ámite pe¡iinente.

Dado y suscrito en Ouito, en la s€de de la Asañbl€a Naclonal ubicada en el Dst¡ito Met¡opolitano de

On¡ito, ell la pro!'lncla de hchincha, a los tr€s días del mes de €ne¡o de dos mil dieciocho.

3.2. Lá señora Sec¡etaÍa pone en conocimiento de los mieúbros del Consejo de Administración
kgfstaüva. la sollcltud de la Corüslón Especiallzada Pemianente de Régimeú Económico J
fri-t 

"tario 
y su Regulaclón y Contúl mediante O{icio No. AN-CEPRE-O152-2017 de 20 de

dtctembre ¿e 2Ol? para que se autorice la unLflcación de proyectos de ley que se refferen a
contratación pública.

Con la autorizaclón del seÍlor Presidente, la señora Secretária procede a tomar votación de la
autorizaclón de la sollcltud. Se toma votaclón:

MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABSIENCIÓN

Verónica Arlas Fernández

cá¡los B€rgma¡n Reyna

Soledad Buendía Herdoizá

Pat¡icto Donoso Chldboga

Luis Femando Torres Torres

José Ser¡ano Salgado
(P¡esldente)

Por unantr¡tdad de los presentes, lla sido aprobado el proyecto de resolución:

RrÁoLr¡cIóN cA¡,201?-201&20ft

ET. CONAE O DE A¡'IIT{¡S'TRAC¡óN I¡GISIATIVA

CONSTDERANDO:
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""t"¡i. 
¿. 2.Or7 y, CN-'2Or7'2Olg'095 de 03 de octubr€ de 2017, et Con€o de Adrnt¡istraclón

*gslativa calílcó los provectoÉ d€ ley que 3e describen a continuaclón: L Provecto de t€v orgánlca

ñ"T.r.át"¡. " la l¡i o;g,"ica del"s6t€ma Nacronal de contrataclón Fiblrca presentado por el

¡".-¡i"¡"á u""'v c,i.¡oñ camacho; 2. Provecto de Lry orgiáñica R€fomator¡a a la L€v org¡ánica del

Slstem Nacionar"de Cont¡atactón hiblica p¿sentado po¡ la Asambleísta Móntca Alemán Miámot y' 3'
iroyecto de Ley org'Ánlca p€ra la M¡ugaciÓr¡ de la Conpción en la conttatactón hiblca' presentado

por la AsambleÉta María Mercedes Custa Concari;

güc, medrante oficio No. AN-CEPRE O\52-2o17 de 20 de octub¡e de 2oL7 ' el Secreiáno Relator de la
Comisién Espectálzatla Pemanente cle Réglmen Económico y Tributar¡o y su Regulactón v Cont¡ol
pone en con;hiento del sñor Pr€idente de la Asamblea Nacional, que en Ia S¿stón No Ola de h
Cor¡rsbn se resolvló acumular los proyectos i¡tdicados en et considera¡do eteriori

guc, la Comlstón Especiatizacla Pemúente de Régtmen Económ¡co y Trtbuta¡io y su Regulación y Control.
se enoentra actualrnente tramitando estos prcyectos de l€y: y.

En eJerctcio de sus atdbuctones,

RDS'I'ELVE:

¡¡t¡cü¡o r.- Autor¿& a Ia Comtstón Espetalzada Permanente de RélFnen Econtrntco v Tnbutano v su
Re$nación y Contml, unrnca¡ los siguientes Foyectos de ley: I Proyecto de L€y O¡gáiica Reformatoria a la Ley
Orgrá¡rca del Sistema Nactonal de Contatación P:Lbl¡ca. presdtado por el Asambleista He¡ry Cucalón CMcho;
2. Proyecto de L€y Orgánica Reformato¡ta a la Ley O.gánica del S¡stema Nacional de Contmtactón h¡blica.
presentado po¡ la Asambleista Mór ca Alemán M¡á¡nol y, 3. Prol€cto de l-€y Orgánica para la Milgac¡ón de la
Conpción en la Contmtac¡ón Públt@, presentado por la Asambleísta Múía M€rcedes Cuesta Concari

Ardcülo 2.- La Com¡slón trar¡na¡á los 3 proyectos de ley descrttos en el articulo anterlor de manera un¡ficada y
presenta¡á un solo texto pam conocrrúento del Pleno de la Asamblea Nactonal-

Arlc|¡lo 3.- Notincar con esta resoluclón al Presidente de la Con slón Especialtáda Permanente de Régünen
Económ¡co y Tr¡buta¡lo y su Rellulación y Control.

Dado y suscrlto d Ouito, en la sede de la Asambla Nacional ubicada en el Dtst¡tto Metropolitáno de Outto, ert
la pro!'lncta de PtbrndE. a los tres dias del mes de enerc de dos tr¡il dieciocho.

3.3. lá señora S€cretária pone en conoclmiento de los miembros del Consejo de Adminlst¡aclón
I-egislattr.a, el oflclo No. 107-CoNGA-2017 de 16 de octub¡€ de 2ol7 medtante el cual la
Mancomunidad de Goblemos Autónomos de la Arrazonia Ecuatoriana CONGA p¡eaente su
inconfo¡midad con la no calilicaclón de P¡oyecto de ky Orgántca de la circunscripclón
Terrttortal Amazóntca, LOCTEA.

3,4, C 3.6, La señora S€cretarla pone en conslderación de los miembros del Consejo de
Admlntstraclón Legislaüva las sollcltudes de los Asambleístas B)'ron Suquilanda y Mae Montaño
de la ¡notivaclón para la no calficación del Proyecto de L€y Orgrámica de Desarrollo F¡onterizo y
Proyecto de L€y Org¡ánica Refomatoria al Códgo Orgrántco Integ¡al Penal respecüvamente. El
Consejo de Adrdnlst¡aclón sollcita se les remtta los informes de la Unidad de Técnica Legislati€
de los rcspecüvos prcyectos.

3.6. La seño¡a Secretaria pone conoclmlento del Consgo de Administración l€gtslativa la sollcltud
del Asambleísta Henrj¡ Llanes para que se ¡ealice un anallsls exhaustivo del Proyecto de
Nueva t €y de Hidrocarburcs. El CAL concuerda que dicha solicitud no cabe.

ASAMBLEA NACIONAL
R!IIJBL¡CA DIL ICUAOOR

fúgina 31 de :t6
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3.7. La señora Sec¡etaña pone ctnocirilento del Consejo de Adfiürsradón L€gislaüva el lnforme
--' ;;;;A l. comisión Esp€ctalizada ocasional ;\AMPE-IRA Et cAL dispone que todos los

iJ.t"r"" *l como el rnfoime consolrdado flnal se ponga en conocimiento de todos los

asámbleistas. Se toma votación:

9.8. I-a seiora S€setaria pone en conslderación de los mieúbtos de la Comisión de

Addnistiactón l-egislaüvá h solicitud de la Asambleísta Verontca Cuevata PáE la creadón de

una conúslón ocasional para iniclar el ProcediÍilento Para la creaclón de la Ley de Incentivos y
Fortalecimie to del S€ctor Agropecuario y Agorindustrlal y lry de Centros de Faenamiento. El
CAL resuelve remitir a la Unidad de Tecr¡lca Legislativa pata quc realice un análisis sobre la
pertinencia de La creación de la mrilstón.

3.9. l,a señora Secretaria pone en constderación de los mlembrcs de ta Comisión de
Administración l¡glslatlva la solicitud del Asambleista Marcelo Simbaia para la üeación de
una Comlsión Especiállzada Ocasional para observa¡, controlar y !'lgtla¡ en el ámbito de las
comp€tencbs legislatil'as todas las fases del concu¡so púbüco para la designación del nuevo
Cont¡alor Ceneral del Estado que debe llewr el Consejo de ParticlPación Ciudadana y Control
Social. S€ procede a tomar votación del archlvo de la solicitud por considerarla no perünente.

MIEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIÓN

Verónica A¡1as Ferftindez

Carlos Bergmann Re]'na

Soledad Buendia Herdo¿a

Patricio Donoso Chiriboga

Luis Femando Torres Toñes

José S€rra¡¡o Sa+lado
(Presid€nte)

MIEMBROS A FAVOR EN COMTRA ARS]ENCIÓN

Ve.rónicá Arias Fernández

Ca¡los Be¡gmann Reyna

Sole.lad BDendíá Herdoiza

Patdcio Donoso Chlriboga

Luls Femando To¡res Torres

Jose Serrano Salgado
(Presidente)

9.1O. la señora S¿cretá¡ia pone en consideración de los miembroe del Consejo de Admbrstración
Irgislati\,.a la sollcttud del Asambleísta Femando Flores para la deaclón de una Comisión
Especial da Ocaslonal de los Derechos de los Migrantes Ecuato¡ianos y sus Farnilias. Se

toma votación para ¡emitir la solicitud a la Untdad de Técnica trgblati\,'a para que se reúr¡a
con el asambleista:
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4.7, 4,2 g 4.2.I. La señora Seüeta¡la informa a los miembros del ConsEo de Admlnistración
bgrslativa-que estos puntos üenen relaclón a descuentos que han recibido los asáñbleistas en las

Cáttrl"t"""i Especl"l_ll"^das Ocasional€s por la asistencia de las Comisiones Especiallzadas
Pe¡manentes. ti;ne relación tambtén con la refo¡ma al Reglamento de Ausencias por Multas y
Atrasos, el mismo que se ha remiüdo a los asambleístas pala sus obselvaclones, las r¡lsmas que no
han srdo recibidas-por la Sec¡eta¡ia G€neral, üene rclación tamblén con una comünicaclón de la
Asambleísta Merced¿s Se¡ráno que comu¡ica que todo eI üempo que ha estado prhciPalizada en
ausencla del AsambleísLa Carlos Falquez solo le han cancelado las asistencias a las seslones del
Pleno y no todo los días. y tiene relaclón con sollcltudes de asambleistas altemos en las que
comur¡tcan que al princlpallzarse en las seslones que Por alguna razón has sido canceladas, ya no se
les paga ni en la Asamblea ni en el lugar donde trabaja¡¡.

En cuanto al tema de las faltas por las asistencias a Comlsiones Especiallzadas Ocasionales por
cuanto se aslste a las Comisiones BspeciaÍz.adas Peúr¡anentes o viceversa. el señor Preeidente
mocfona que la Admtnlstraclón General ve¡lffque esta situación y se realice el reembolso de ser
perünente. En cuanto al tema de la Asambleísta Serrano, ella ha estado actuando de fo¡ma
peÍ¡¡ar¡ente, por lo que mocior¡a que le deleguen para reálizar la con¡¡ulta al M¡¡iste¡fo de Trabajo
Se toma votación:

ASAMBLEA NACTONAL
R'PÚDL¡CA DET ICUADOR

MIEMBROS A FAVOR EN COI{TRA ABSTENCIÓN

Veronlca Afas Femiández

Carlos Bergmann R€Yna

Soledad Buendia Herdolza

Patricio Donoso Chirlboga

Luls Fernando Torres Torres

José S€¡rano Salgado
(Presideúte)

MIEMBROS EN CONTRA ABSTENCIÓN

Verónlca Arias Fernámdez

carlos Begmann Rqfna

Soledad Buendia Herdoíza

Pat¡iclo Donoso Chlriboga

Luls Ferna¡do Torres Torres

Jose Se¡ra¡o Salgado
(Presidente)

El Consejo de Admtnlstación l€gislatlva avoca conocimiento del oficio No. 110-2017-2019-
CEPCIRISI-2Ol7 de 26 de sepflembre de 2Ol7 de la Asambleista Doñs Solls referente a refo¡ma al
Reglamento de Multas y At¡asos.
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4-s x 4-4- la s€rtota Sec¡etaria lnlorma que en estos puntos se encuert¡an los Reglamer¡tos de

ñiJ"iÁ"1áüáii.-g;inJ áe vultas jror eueencta3 v Atrasos. la secretáriá General no ha

.".iUrao o¡seri'a"tones-. Se deja pa¡a una prodrna sesión para reciblr las obseñ?ciones respectivas'

4.5, La seftora secretarta pone en conocimiento de los miembros del Consejo de Adminlstr¿ción

r.nLi"u". ü ."t"it"a del t¿s asambleisrás xmena peña y Esteban Melo sobre la situaclón del pago

;";;h;;ü;;;;ei t astaao y movttir".ion a las clrcunscripciones especiales del exterior de la

¡*.-¡f"" Ñ.aoá. El señor preóidente moctona solicitár un i¡forme Juúdico, técnico flnanclero por

paite de la AdminlstÉción General y la Coordt¡ación General Jurídlca'

4.6.I.as€ñolasec¡etariaponeaconslderaclóndelosmiemblosdelconsejodeAdmif¡letación
l€gislati!€ el pedido de s;ción por parte de la Asaribleista Mada Mercedes Cuesta Concari a la
¡s-a-¡teista C!¡¡"U nr"aaeneiriBu;bá¡o. Se toma votación para correr traslado a la A'ambleísta
Rh€denetra con la solicitud de sánción.

5.1. t-a seno¡a Secreta¡la pone en corFideraclón de los miembros del Consejo de Administr'ación
tegislaüva de la solicitud de rcconslderación del archivo de juicio políüco en contr'a del ex Ministro
dt Fnucación, Augusto B.spinosa, suscrito por la Asambleísta Jeanh¡ne Cmz El Conselo de
Administ¡actón L€gislativa resuelve solicitar a la Untdad de Técnica I¡gisliatlva un lnfome sob¡e el
transcu¡so del tlempo para la sollcltud de reconsldeiaclón.

5.9. l,a señora Sec¡eta¡ia pone en cor¡slderaclón de los rdembros del Consejo de Administración
I¡glslati\,e la solicitud de la AsambleGta Elizabeth Cabezas para la mmparecencia del Cárlos Alberto
Ochoa, Superintendente de Telecomunlcaciones de Infomraclón y Comunlcación para que informe
sobre la predetermlnaclón de responsabilidad ctúl y administrati!€ culposa establecida medlante
resolución de Contraloría General del Estádo basada en el inforrne DAAC-O065_2017 a la
adril¡lstracfón y contratos, convef|los r€laclonados mn los de¡echos de tmlsmisión y ret¡ansmisión
de los partldos de futbol de dicho canal púbtlco Camavlslón en la que se estableció una sa¡rclón de
responsab ldad de quince coma siete mlllones, dos glosas po¡ ciento quiÍce, ochoclentos once úil
dólares y sanclón adrilnlstrati\,'a de destitución y multa por siete mil trecientos veinte dólares. Se

toma votación:

MTEMBROS A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIÓN

Veronica Arias Fernández

Carlos Bergmann Re]'na

Soledad Buendía Herdoíza

Patrlcio Donoso Chlrlboga

Luis Ferna¡do To¡res Torres

José Serrano Salgado
{Prestdente)

MIEMBROS EN CO]ITRA ARSTENCIÓN

Veronlca Arias Fernández

Carlos Berg¡nann Reyna

Soledad Buendía Herdoíza

Patriclo flonoso Chirlboga
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5.9, La señora Secretarta pone en consideración de los miembrcs del Consejo de Administracrón

;;htill; sohcltud det Asambteista p.¡.1 tul,r¡o, para ta compaffncra. del Mrnistro de Thbalo

:';H;;;.-;;. ei cu-ol¡'r,i.nto ¿. tas recomendac¡ones el[ablecidas en lñs informes sobre

ffi"J$á;t;;;;ñ;:;;;ü;.i p"e" de ra comp€nsacrón econónica por acoee¡se a ra

lubiiación, a losj'¡b ádo6 del sector púbüco Se toma volación:

5.4. l,a señora Secretarla pone el consideración de los mlembrcs del Consejo. de Mriinistración

;;:l"tü; ;"t,"Jáei ¡'sam¡teista naut teüo Benaloizar de solicitud de Juicto políüio en contm

i"ii"""Ji."ái"t ¿e sancos del Bcuaáor;ontentdo en al oñcro No I42-AN-RTB-2o17 de 22 de

ll;áffi;;';ój;. -ii c""*.i" ¿" ¡J-i'¡"t'""ión L€gislaüva resuelve solicitar el lnforme a la

Unidad de Tecnica t €gislativa.

Intervien€ el Asambleista Carlos uergmánn hace rcferencia a un twe€t de la Asambleístá Ana

ü.i"J." C"lr-" "" "onta 
<tet Conse¡o de eaminlstración l'egtslati\'? en Ia. que hace reletencia a

,'-" .hmdá¡rÁn .ie funciones ¿el c¡L en ei Áá deljulcio poliu;o en contra del Vicepresldente de la

il;;'lb;;;. '.;;ilio" 1. rr" .pr''i'"t" sobre el tema v el señor Presidenre moclona para

¡otlficar a la Asambleista c.1"".. p"t" q"" ptt"ente al CAL h; pruebas que demuestren lo dlcho en

su tweet. Se toma votaclón:

ASAMBTEA NACIONAf,
arPú3tlc^ DIL lclJ^DoR

Luis Fernando Torres ToÍea

José Serrano Salgado
(Prestdente)

No lEbiendo otro punto que t¡atar' se clausura la sesión slendo las dlecislete horas dlez minutos
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